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ДОРОГО 
ЗАКУПОВУЄ

ВРХ ТА КОНЕЙ
Вимушений 

доріз
Тел. 066-036-33-56, 
  096-352-68-08 Сергій

МЯСОКОМБІНАТ с. Мала Павлівка

Графік роботи: 
Пн-пт  9.00 – 15.00
Сб-нд – вихідний
Тел. 0990283744

м. Гадяч, вул. 
Гетьманська, 8

(перукарня 
«Конвалія»)

МАЙСТЕРНЯ 
ПО ВИГОТОВЛЕННЮ 
КЛЮЧІВ

Заточуємо: 
побутові ножі,

ножиці, ножі і 
сіточки для м’ясорубок

Сьогодні вже 911-й день нашої оборони або два 
роки і шість місяців від початку повномасштабного 
російського вторгнення в Україну. 3836 днів або 
10 років і 6 місяців від початку повної окупації 
росією Криму, Луганщини та частини Донеччини.
За цей час ми пройшли великий шлях. І коли 
здається, що українці знову готові зав’язнути 
у чварах, проявляється те, що, попри всі 
суперечності, нас об’єднує. Це віра в Перемогу 
над ворогом.
Про незламність нашого народу свідчить той 
факт, що попри жахіття війни наші громадяни 
продовжують жити з надією і на своє майбутнє, і 
на майбутнє України.
Адже, не дивлячись на регулярні обстріли та 
нальоти «шахедів» кожен із нас намагається 
сподіватися найкраще життя. Ми слідкуємо за 
ситуацією на фронті, в очікуванні хороших новин 
і, водночас, переживаємо через кожну невдачу, 
турбуючись за наших мужніх військовослужбовців 
Збройних сил України. Із завмиранням серця ми 
разом молимося за кожного нашого воїна, який 
тримає оборону в боях на Донбасі, які точно 
увійдуть у воєнну історію, як одна з найбільш 
жорстоких битв у Європі і за Європу. Наші серця 
болять за кожне зруйноване життя, кожне 
спалене вщент місто та село на прикордонні. 
І так само разом наші серця починають битися 
швидше, радіючи успіхам наших бійців, які 
щогодини відстоюють наше право 
мати свою державу . 
Не дивлячись ні на що, кожен із нас продовжує 
працювати на перемогу не покладаючи зусиль: 
підтримуємо економіку, промисловість та сільське 
господарство, волонтеримо, відбудовуємо, 
рятуємо та лікуємо людей, народжуємо та 
виховуємо дітей, відроджуємо культуру та 
мистецтво. Так живе кожне вільне і нескорене 
українське місто та село – навіть у прифронтових 
областях триває життя, люди влаштовують 
благодійні концерти і продовжують 
збирати урожай. 

Так було, є і буде. Адже століття за століттям 
продовжується боротьба українського народу 
за власну державу та незалежність. І хоч не 
відомо скільки часу ще триватиме наш шлях 
до перемоги, але абсолютна більшість людей 
сьогодні усвідомлює – саме такий наш шлях. У 
нас немає і не може бути сумніву в тому, що наша 
боротьба праведна і ми обов’язково переможемо. 
Ми маємо справу з абсолютним злом. І ми не 
маємо іншого вибору, ніж іти далі. Звільняти всю 
нашу територію. Вибивати окупантів 
із усіх наших областей.
І ми Переможемо заради пам’яті Героїв, що 
віддали своє життя. Переможемо заради 
майбутнього наших дітей. Ми відбудуємо все, 
що зруйнували окупанти. Бо це – Україна. І це на 
нашу долю випало повертати й укріплювати. Ми 
дочекаємось українського прапора над кожним 
звільненим містом і селом та повернемо наших 
людей додому. Впевнені в цьому!
Ціна цієї битви для нас – дуже висока і страшна. 
Проте, у нас є те, чого не відібрати жодному 
агресору - наша сила в єдності українського 
народу, незламності духу української нації.  
Пишаємось усіма нашими захисниками й 
захисницями! Пишаємось тим, що ми українці!

«БМ»

ВІРИМО В НАШУ АРМІЮ! 
ВІРИМО В ПЕРЕМОГУ!
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Україна 24 серпня відзна-
чає 33-тю річницю прого-
лошення Незалежності. 
Це найважливіше свято 
для держави, адже сьо-
годні, як і багато поколінь 
тому, українці продов-
жують виборювати свою 
незалежність зі зброєю 
в руках. 
Історія, яку маємо пам’ятати
Україна здобула незалежність юридичним шляхом, 

після ухвалення низки документів, що проголошува-
ли державний суверенітет. Легітимність цих кроків 
Верховної Ради підтвердив Всеукраїнський рефе-
рендум. Наша незалежність – не «випадковість», як 
стверджує тепер російська пропаганда, а результат 
зусиль представників багатьох поколінь. 

У конференц-залі Київської політехніки, 8–10 ве-
ресня 1989 року, відбувся з›їзд Народного руху Укра-
їни за перебудову (Руху), який став головною орга-
нізаційною і рушійною силою у просуванні України 
до незалежності.

А вивезення із ГУЛАГУ і перепоховання в Києві 19 
листопада 1989 року останків політв’язнів радян-
ського режиму Василя Стуса, Юрія Литвина і Олекси 
Тихого викликало таке піднесення, що подію порів-
нювали із перепохованням Тараса Шевченка. Це-
ремонія перепоховання останків жертв радянських 
репресій у Києві вилилася у багатотисячну акцію за-
судження радянської системи. Жалобна процесія 
рухалася від центру Києва до Байкового кладовища 
під забороненими тоді синьо-жовтими прапорами.

Ще одна знакова подія відбулася 21 січня 1990 
року, коли у 71-у річницю Злуки УНР і ЗУНР, міль-
йони людей, взявшись за руки, з’єднали Іва-
но-Франківськ, Львів, Рівне і Київ. Довжина «Живо-
го ланцюга» перевищувала 770 кілометрів. Участь в 
«Українській хвилі» (так називали акцію) взяли люди 
з усіх регіонів України.

Ця акція стала прикладом прагнення українців 
жити в єдиній країні.

У «Живому ланцюзі», за неофіційними даними, 
взяли участь до 5 мільйонів людей, а радянська вла-
да назвала цифру в «450 тисяч осіб».

А вже 16 липня 1990 року Верховна Рада ухвали-
ла Декларацію про державний суверенітет України. 
У документі, зокрема, декларувалося, що ми є суве-
ренною національною державою, де єдиним джере-
лом влади є народ. Закріплювалося право на грома-
дянство, на власний державний бюджет і грошову 
одиницю, право мати власну армію та інші необхід-
ні для суверенної держави інституції.

Тоді у Києві почали відбуватися мітинги, численні 
учасники яких закликали керівництво України виве-
сти країну зі складу СРСР. 2 жовтня 1990 року в Києві 
на площі (теперішній Майдан Незалежності) студен-
ти розпочали голодування, вимагаючи демократиза-
ції усіх суспільно-політичних процесів і розірвання 
союзного договору. Студенти висунули вимогу про-
вести позачергові парламентські вибори на бага-
топартійній основі не пізніше від весни 1991 року, 
а також повернути українців строкової служби на 
територію України, провести націоналізації майна 
КПУ та ЛКСМУ і відставки тогочасного голови уряду.

17 жовтня Верховна Рада ухвалила постанову «Про 
розгляд вимог студентів, які проводять голодування» 
і формально вимоги протестувальників були при-
йняті. Ці події отримали назву Революція на граніті.

1 грудня 1991 року відбувся Всеукраїнський рефе-
рендум щодо незалежності України. Бюлетень рефе-
рендуму містив текст Акта проголошення незалеж-
ності України, ухваленого ВР 24 серпня 1991 року. У 

ньому взяли участь 31 891 742 людини, що склало на 
той час 84,18% населення України. Понад 90% відпо-
відей була «так, підтверджую».

Проголошення незалежності і підтвердження ле-
гітимності на референдумі стало результатом кіль-
касотрічного прагнення українців жити в своїй дер-
жаві вільно. Україна не переставала боротися за 
незалежність. І весь період комуністичної диктату-
ри українці постійно боролися.

Боротьба триває
Ми невпинно продовжуємо виборювати нашу не-

залежність. Попри це країна багато разів вражала 
світ своїми досягненнями - в економіці, спорті, куль-
турі, науці, сільському господарстві та інших галузях. 
За 33 роки кожен громадянин України може з упев-
неністю сказати, що йому є чим пишатись. За цей 
час ми гідно показали себе на Олімпійських іграх, 
тричі перемагали на Євробаченні, отримали безвіз, 
самостійну Православну церкву, стали на шлях циф-
рових технологій та запустили чимало реформ. 

Та й це далеко не все. Ми навчилися поважати та 
пропагувати свою мову та культуру, створюємо по-
тужні крафтові бізнеси, які конкурують з іноземни-
ми, реалізовуємо свій винахідницький потенціал, 
військові розробки і по-справжньому підтримуємо 
наше - українське . Нам є чим пишатися.

У 2014 році ми довели, що вміємо відстою-
вати свої права та свободи, а наша армія ста-
ла сучасним загартованим військом, яке 
сьогодні є потужним механізмом боротьби із во-
рогом. Українська жага до свободи, наше невпин-
не прагнення відстояти свої права та свободи, ста-
ли прикладом для усього цивілізованого світу. 
Мужність, розум, сила та відвага – саме такими яко-
стями володіють найкращі сини та доньки України, 
які не вагаючись стали на її захист.

І кожен день ми платимо найвищу ціну за нашу 
свободу. Вклоняємося кожному Захиснику та Захис-
ниці, що поклали життя за нашу незалежність та сво-
боду, за цілісність нашої держави. Пам›ять про на-
ших нескорених «титанів» буде жити у віках.

Нехай вогонь патріотизму завжди горить у ваших 
серцях, а віра в Україну буде незламною опорою на 
шляху до нових вершин. Миру та Перемоги всім нам!

Колектив тижневика «Базар Медіа в Україні»

ДЕНЬ ДЕРЖАВНОГО ПРАПОРА
28 січня 1992 року Верховна 
Рада України затвердила 
синьо-жовте полотнище як 
державний прапор України. Свято 
Державного прапора вшановує 
багатовікову історію українського 
державотворення, державної 
символіки незалежної України.
Синьо-жовті кольори на прапорі 
мають щонайменше тисячолітню 
історію і сягають часів Київської Русі 
та Галицько-Волинського князівства. 
Під час хвилі європейських 
революцій 1848 року, названої 
«Весна народів», синьо-жовтий 
стяг утвердився вже, як прапор 
українського народу. Тоді, у червні 
1848-го, таке знамено вперше 
підняли над ратушею у Львові. 
Утвердження ж синьо-жовтого 
прапора, як державного, відбулося 
із проголошенням Української 
Народної Республіки. Потім в історії 
України був період червоного, а за 
синьо-жовтий саджали до в’язниць.
23 серпня 1991 року група народних 
депутатів внесла синьо-жовтий 
український прапор у сесійну 
залу Верховної Ради, а вже 4 
вересня його урочисто підняли 
над будівлею парламенту.
Після початку російської агресії 
синьо-жовтий прапор став 
символом боротьби та спротиву 
загарбникам. Тепер же, на 
третьому році повномасштабного 
вторгнення, наш стяг замайорів 
над російськими містами.

КОД УКРАЇНСЬКОЇ НАЦІЇ – 
СВОБОДА ТА ВОЛЯ
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ОДНИМ РЯДКОМПОТРЕБИ 
ВОЛОНТЕРІВ 27 серпня (вівторок), в каб. 103 поліклініки 

Гадяцької міської лікарні відбудеться забір до-
норської крові. Телефонуй і записуйся 050-218-
25-25, 096-218-25-25. 

******
На морі: Нептун, Sea Baby, MAGURA V5. На 

землі: Богдана, Стугна, Корсар. У повітрі: 
Бобер, Морок, Лютий. Наші українські розроб-
ки, які успішно знищують ворога, днями пока-
зав Президент Володимир Зеленський. 

******
В Україні вже намолочено понад 31,9 міль-

йона тонн зернових та олійних. Про це повідо-
мила прес-служба Міністерства аграрної полі-
тики та продовольства. Урожай у 2024 році вже 
перевищив прогнози. Пшениці, намолочено 
21,7 млн. тонн, на площі 4846,1 тис. га. Ячме-
ню – намолочено 5,5 млн. тонн із 1397,4 тис. га. 
Грорх із площі 207,6 тис. га., зібрано 458,5 тис. 
тонн. Ріпак – з площі 1227,6 тис. га. намолоче-
но 3,4 мільйона тонн насіння.

******
Сили оборони доглядають за газовимірю-

вальною станцією «Суджа». Через неї газ по-
трапляє транзитом до України, а згодом – до 
Словаччини. У Словаччині газопровід розді-
ляється, одна його гілка йде до Чехії, а інша 
– до Австрії. Термін дії угоди про транзит ро-
сійського газу до Європи через Україну закінчу-
ється у 2024 році, ми не маємо наміру продов-
жувати транзитну угоду з москалями. 

******
Уряд планує скасувати поняття прожиткового 

мінімуму в Україні. Його хочуть замінити спе-
ціальною соціальною виплатою. Про це розпо-
віла Оксана Жолнович, міністерка праці та со-
ціальної політики. «Це позитивно вплине на 
усю соціальну систему та економіку. Міністер-
ка пояснила, що розмір нової соціально допо-
моги визначатиметься індивідуально. На суму 
виплати впливатиме склад родини. Нова базо-
ва виплата надаватиметься у певних випадках: 
для догляду через втрату працездатності; для 
допомоги в разі відсутності необхідного фінан-
сового забезпечення (через бідність). Теперіш-
ній прожитковий мінімум не відповідає дійс-
ності, його розмір занадто малий».

******
У Гадячі провели перший обласний дитя-

чий турнір із футболу серед дитячих команд, 
присвячений Дню Незалежності України. Під-
сумки: І місце – СК «Скорпіон”» (м. Гадяч); ІІ 
– ДЮСШ «Лохвиця-Заводське»; ІІІ – Великобу-
дищанської т\ г; ІV – СК «TOS» (с. Яреськи). Кра-
щим гравцям вручені грошові винагороди, а 
командам – кубки та грамоти. Повідомили на 
сторінці Гадяцької міської ради.

******
На Полтавщині умовно-достроково звільни-

ли 137 засуджених за нетяжкі злочини в’язнів 
для служби у ЗСУ. Про це стало відомо зі звіту 
про роботу Полтавської обласної прокуратури 
за перше півріччя 2024 року.

******
На 2024 рік обсяг екофонду становить 37 млн 

87 тис. грн. Гроші з фонду охорони довкілля об-
ласті можна використати виключно за цільо-
вим призначенням, тож їх неможливо перероз-
поділити на інші потреби. Про це стало відомо 
з проєкту рішення Полтавської обласної ради 
про затвердження природоохоронних заходів.

*******
66 найважливіших об’єктів «Укренерго» 

укриє антидроновий захист, що витримає ата-
ку «Шахедів». На фінальну пряму вийшло бу-
дівництво першої черги антидронового захи-
сту високовольтного обладнання. Повідомили 
в «Укренерго». 

******
У вівторок, 20 серпня, Верховна Рада прийня-

ла в цілому законопроєкт про заборону УПЦ 
МП в Україні. ВР підтримала заборону Росій-
ської православної церкви та афілійованих з 
нею організацій в Україні. Відповідний зако-
нопроект ухвалено у другому читанні. «За» про-
голосували 265 нардепів. Закон набирає чин-
ності через 30 днів з дня його опублікування. 
Але окрім одного пункту - згідно нього грома-
ди УПЦ МП матимуть 9 місяців на те, щоб ро-
зірвати зв’язки з РПЦ.

Засідання 52 позачергової сесії Гадяцької місь-
кої ради, відбулося 13 серпня. Присутніми були 16 
депутати із 26 обраних. У порядку денному розгля-
нули 7 питань.

Зміни у бюджеті:
95 тис. грн - заходи з мобілізаційної підготов-

ки (надсилання повісток про виклик засобами по-
штового звʼязку). Кошти з програми «Територіаль-
на оборона»;

200 тис. грн - фінансова допомога КП «Га-
дяч-житло» (для забезпечення збору, вивезення 
сміття та відходів). Кошти перенесли із програми 
«Безпечна громада».

1 млн. 700 тис. грн – субвенція обласному бю-
джету на придбання шкільного автобуса для Бі-
ленченківської філії Гадяцького опорного ліцею 
ім. Лесі Українки. Кошти перенесені із Комплек-
сної програми розвитку освітньої галузі Гадяцької 
громади (по дошкільних закладах 852 тис. 500 грн 
- продукти харчування та по закладах загальної се-
редньої освіти 847 тис. 500 грн - харчування та оп-
лата природного газу).

«Гадяч-житлу» заблокували рахунки
Щодо фінансової допомоги КП «Гадяч-житло», 

кошти знадобилися у зв’язку із арештом рахунків 
підприємства. Це пов’язано із судовим процесом, 
який триває із 2021 року та пов›язаний із ДТП. 

Директор підприємства Віталій Узнадзев пояснив 
нам у коментарі: «Трактор підприємства потрапив 
у дорожньо-транспортну пригоду, неподалік заво-
ду «ГАДЯЧСИР». Судовий процес тривав три роки і 
наразі ми програли апеляційний суд. На основі цьо-
го було подання щодо заблокування рахунків. Тепер 
ми не можемо закуповувати паливно мастильні ма-
теріали та енергоносії».

Анжела Замотаєва

Леся Тихоненко:
Хлопцям з 116 бригади 146 батальйону ТЕРМІНО-

ВО потрібний автомобільний РЕБ,
який збереже життя наших хлопців від ворожих 

дронів!
Карта банки: 5375411213099034.

Жанна Лимоня: 
Звертаємося вперше про допомогу для нашого 

земляка. Наш захисник, мешканець Плішивця Ві-
талій Гупало, який у складі 32 окремого стрілець-
кого батальйону, два роки захищає неньку Укра-
їну в найгарячіших точках від окупантів, нині 
находиться в самому пеклі - Часів Яр (Донецька 
область). І сьогодні його бригада потребує коштів 
на автомобіль.

Монобанк: 5375411213300275 
(Людмила Миколаївна Гупало мама).

Олена Горбань:
Збір на матеріали для виготовлення захисних сі-

ток. Він триватиме, поки не скінчиться ця клята 
війна! Потреба в захисті наших хлопців постійна і 
дуже велика!

Долучайтесь! 
Карта: 5169360022074854.

Ліна Лазебник:
Збір на авто для 113 бригади нашого односельця, 

рашівчанина Андрія Ярового, який зараз проходить 
службу на прикордонні. Їм потрібне авто підвище-
ної прохідності, щоб швидше діставатися точки ре-
монту зв’язку. 

Ціль 160 000 грн.
Номер карти 5375411219135741.

Оля Бєлих:
Наша команда «Гадяцький Борщ» вперто і безу-

пинно продовжує свою роботу. Нам дуже необхід-
на ваша допомога. Зараз маємо потребу в капусті, 
моркві, буряку, зелені, медові.

Будь ласка, пишіть, дзвоніть, ми все переробимо 
і напакуємо нашим незламним котикам ЗСУ. Тел. 
099 065 4718 Ірина, 099 022 0993 Надія.

Картки для допомоги:
4731 2191 2520 2279 отримувач 
Ірина Іванівна Каплій; 
4731 2196 5062 8187 отримувач 
Надія Геннадіївна Василенко. 

Дарина Рибальченко: 
Рідні, друзі, та колеги маю потребу звернутися до 

вас із проханням, для допомоги моєму старшому 
брату, який пішов добровольцем на війну та захи-
щає нас із своїми побратимами. Дуже прошу вас до-
помогти в придбанні двох мото-перфораторів для 
копання окопів, бліндажів, їхня 72-га окрема меха-
нізована бригада - Чорні Запорожці, захищає нас на 
Донецькому напрямку. Відзвітуємо за кожну грив-
ню, після придбання.

Номер банки 5375411220243625.

Світлана Плаксіна:
Нашим Захисникам знову потрібні будівельні 

скоби  в необмеженій кількості 
Допоможіть!
Карта: 5169360024459665.

Олена Гейко:
Збір на пікап для військового з Лютеньки - Івана 

Кондратова, бійця 142-ї окремої піхотної бригади. 
Мета 150 тисяч гривень.

Карта: 5375 4112 1760 7261.

Олена Квашук: 
Покровськ - пекло! Це дуже важка ділянка фрон-

ту. Кожен день хлопці втрачають побратимів, бага-
то поранених. Але вони тримаються і грудьми три-
мають оборону! Та все ж потребують нашої із вами 
допомоги.  До мене звернувся односелець Анато-
лій Білан. Він разом з побратимами ІСВ 25 ОШБ за-
раз воює на покровському напрямку. Для безпеки 
життя наших захисників дуже потрібний засіб РЕБ 
(радіоелектронна боротьба).

Дякую вам завчасно за допомогу!
Карта: 4041702600175735.

Сколихнула Гадяцьку громаду. 
11 серпня 2024 року, під час виконання 
бойового завдання, біля села 
Мартинівка Суджанського району рф, 
обірвалося життя солдата 
05. 05. 1983 року народження
ВІТАЛІЯ МИКОЛАЙОВИЧА СИЛКИ 
Похований 16 серпня у селі 
Удовиченки Зіньківської громади.
Висловлюємо щирі співчуття рідним. 
Нехай душа загиблого земляка знайде 
вічний спокій. Вічна пам›ять і слава 
українському воїну!

Повідомила Гадяцька міська рада

КОШТИ НА 
АВТОБУС ТА 
ЗАБЛОКОВАНІ 
РАХУНКИ «ГАДЯЧ-
ЖИТЛО»

СУМНА ЗВІСТКА



Більше фотографій та коментарів на bazarmedia.info

№ 33 (1133)
22 серпня 2024 року4 Рука на пульсі

Місце відбору 
проб води
(населений 
пункт)

Всього 
досліджено 
проб води

Індекс ЛКП 
фактично

Індекс 
ЛКП 
згідно 
сан.норм 
(ДСП)
до 5000

р. Псел
м. Гадяч (пляж) 2 4300 5000

р. Грунь, м. Гадяч 2 7500 5000

Гадяцький ВП ДУ «Полтавський ОЦ КПХ МОЗ» ін-
формує, що радіаційний фон в місті Гадяч за ми-
нулий тиждень становив 12,0 мкр/год при серед-
ніх багаторічних показниках до 1986 року 12-14 
мкр/год.

Згідно моніторингу з 12.08.2024р. по 18.08. 2024 
р. відібрано та лабораторно досліджено 4 проби 
води відкритих водойм (р. Псел - 2 проби, р. Грунь 
- 2 проби).

Патогенних мікроорганізмів в воді не виявлено.
У зв’язку з підвищеним рівнем мікробного за-

бруднення води в річці Грунь, з метою недопущен-
ня спалахів гострих кишкових інфекційних захво-
рювань серед населення купатися в р. Грунь до 
покращення показників не рекомендується.

Згідно «Гігієнічних нормативів якості води вод-
них об’єктів для задоволення питних, господар-
сько-побутових та інших потреб населення», за-
тверджених наказом МОЗ України №721 від 
02.05.2022р., відхилень за санітарно-хімічними по-
казниками не виявлено.

Сергій Бабак, в. о. завідувача

Пожежі:
13 серпня, о 13:42 у с. Тепле, Великобудищан-

ської громади, виникла пожежа на відкритій тери-
торії. Знищено суху рослинність на площі 2 га. На 
місце події виїжджали МПК с. Книшівка, Великобу-
дищанського загону МПО  (с. Книшівка).

18 серпня, о 17:09, у с. Малі Будища виникла 
пожежа на відкритій території. Знищено: суху рос-
линність на площі 0,3 га. До гасіння залучалось 
одне відділення 6 ДПРЧ.

ГУ ДСНС

Події:
Із початку року на території Полатвщини ста-

лася 21 дорожньо-транспортна пригода, яку спри-
чинили п’яні водії. За даними правоохоронців, 
не обійшлося під час таких аварій і без потерпілих - 
28 людей отримали травми, ще 2 людини загинули.

Пресслужба Патрульної поліції області

Міністерству оборони за допомогою знищеної 
військової техніки на полі бою вдалося накопичити 
1000 тонн брухту зі вмістом дорогоцінних 
металів і поповнити державний бюджет. Про 
це повідомило відомство.

Так, у складі брухту виявили 100 кг золота, 1900 
кг срібла та 25 кг платини. Його перероблення 
Міноборони здійснює лише через спеціалізовані 
приватні переробні підприємства.

За словами начальника Управління відчуження 
та утилізації надлишкового військового майна 
полковника Олега Коваля, за сім місяців 2024 року 
відомство отримало від перероблення дорогоцінних 
металів 24,7 мільйона гривень. До кінця року 
планують отримати ще не менше ніж 18 млн гривень.

Ці кошти розподіляють відповідно до нормативів 
НБУ: 80% для золота й платинових металів і 50% для 
срібла спрямовують до державного бюджету, а решту 
20% і 50% залишають у спецфонді Міноборони та 
використовують для забезпечення потреб Збройних 
сил.

Із сайту Міноборони

ОГОЛОШЕННЯ 
ДО УВАГИ ЖИТЕЛІВ 
СЕЛА РИМАРІВКА!
ПрАТ «Гадячгаз» повідомляє:
Із 08:00 год. 29.08.2024 року до 17:00 год. 

30.08.2024 року в зв›язку із заміною обладнання 
на ШРП буде тимчасово припинене газопостачан-
ня по вулицях: С. Полуношного, Зеленська, Лугова. 

ДО УВАГИ ЖИТЕЛІВ 
МІСТА ГАДЯЧ, 
ПРОВУЛОК ЯБЛУНЕВИЙ
ПрАТ «Гадячгаз» повідомляє:
Із 08:00 год. 03.09.2024 року до 17:00 год. 

04.09.2024 року в зв›язку із заміною обладнання на 
ШРП буде тимчасово припинене газопостачання.

Пресслужба ПрАТ «Гадячгаз»

ПриватБанк оприлюднив дані про те, на що витра-
чали українці за допомогою своїх карток у першій 
половині 2024 року.

Як повідомляє прес-служба банку, українці здійс-
нили 1,6 мільярда транзакцій на загальну суму 451 
мільярд гривень. Ці показники відображають значне 
зростання порівняно з аналогічним періодом 2023 
року – на 27,3%. Тоді було проведено 1,3 мільярда 
транзакцій на суму 350 мільярдів гривень.

Щодо структури витрат, то найбільша частка безго-
тівкових платежів (44%) припадає на продукти хар-
чування. Це на 1,5% менше, ніж у першому півріч-
чі 2023 року.

На другому місці за обсягом витрат опинилися ме-
дикаменти та товари для здоров’я, на які українці ви-
тратили 6,6% від загальних витрат. Третє місце за-
йняли витрати на харчування поза домом – на це 
припало 6,4% всіх карткових платежів.

Далі в структурі витрат йдуть витрати на одяг та 
взуття, що складають 4,5% від усіх безготівкових оп-
лат, а також витрати на паливо – 4,2%.

Серед інших популярних категорій – товари для 
дому (4% від споживчого кошика), електроніка та по-
бутова техніка (3,8%), витрати на транспорт (1,5%) та 
відпочинок (1,4%).

Останні кілька тижнів, ми помічаємо неабиякий 
приріст шахрайств у мережі. Зловмисники зламу-
ють сторінки та акаунти у соцмережах та меседже-
рах, виманюють кошти за допомогою різноманіт-
них схем. На гачок можуть попасти як молоді люди, 
так й пенсіонери.

Однією із жертв шахраїв стала й 81-річна гадя-
чанка. Як розповіла нам жінка, у мережі вона на-
трапила на яскраву рекламу, де пропонували при-
дбати ліки, що допомагають при серцево-судинних 
захворюваннях. Залишивши свій номер телефону 
консультанту на сайті, жінці передзвонила ніби-
то оператор і розповіла про переваги придбання 
саме цих ліків, які до речі пропонували «за супер 
акційною ціною, лише за 2500 грн». Довірлива пен-
сіонерка погодилась, надала свої дані для відправ-
ки препаратів поштою. Донька жінки, дізнавшись 
про «сумнівну» покупку матері, знайшла інформа-
цію про ці «ліки». Як виявилось, ціна препарату у 
мережі була лише 160 грн і він навіть не мав ліцен-
зії – тобто, це виявилась швидше експерименталь-
на біодобавка.  

Після цього, пенсіонерка вирішила взагалі не за-
бирати посилку із пошти - і тут почалося найціка-
віше. Їй почали телефонувати та надсилати пові-
домлення «продавці» із сайту, вимагаючи забрати 
посилку, адже в іншому випадку, вона «буде нести 
відповідальність за статтею «шахрайство» і запла-
тить штраф в розмірі 16 000 грн»,  оскільки під час 
замовлення товару, телефонний дзвінок був ніби 
то записаний. 

Після цього, шахраї почали надсилати повідом-
лення ніби то від Нової пошти, де вказано, що в разі 
відмови забрати посилку, жінці доведеться платити 
відсоток (пеню) на відділенні пошти. Шахраї нама-
гались залякати пенсіонерку, після чого та почала 
блокувати номери телефонів, з яких були зроблені 
дзвінки та надіслані повідомлення.

Як виявилось, це далеко не єдиний випадок. У ме-
режі ми знайшли чимало прикладів з ідентичною 
схемю.

Юристи ж пояснюють, що це звичайне шахрай-
ство, адже людина має право відмовитися від за-
мовлення, якщо попередньо не було укладено спе-
ціальних договорів. На сайті Нової пошти також 
зазначено, що користувач не несе ніякої відпові-
дальності за відмову від посилки. 

Тож якщо ви все ж таки потрапили у подібну си-
туацію – ігноруйте дзвінки шахраїв, або ж зверніть-
ся до поліції.

«БМ»

Гадяцький районний суд, 8 серпня, розглянув 
кримінальне провадження, відносно

уродженця с.Бобрик, громадянин України, осві-
та середня, одружений, пенсіонер, раніше не суди-
мий, у вчиненні кримінального правопорушення, 
передбаченого ч.2 ст. 125 КК України.

Так, 29 червня 2024 року, близько 09:00, чоловік 
повертаючись із пасовища, почав конфліктувати із 
потерпілою та вирішив застосувати фізичну силу. 
Підійшовши до жінки, наніс їй удар пластиковою 
палицею в область лівого передпліччя, потім наніс 
удар кулаком в область грудної клітки, внаслідок 
чого потерпіла присіла до землі. Та в цей момент 
обвинувачений знову наніс удар лобною ділянкою 
голови в область носу потерпілої. 

Згідно висновку судово-медичної експертизи 
потерпіла отримала тілесні ушкодження, у вигля-
ді: гематоми носа з переходом на повіки обох очей, 
перелом кісток носа, гематоми на передпліччі та 
синець передньої поверхні грудної, що кваліфіку-
ються як легкі тілесні ушкодження. 

У судовому засіданні чоловік вину у вчиненні 
кримінального проступку визнав, пояснивши, що 
в той день потерпіла спровокувала його на бійку, 
показуючи йому непристойні жести. Оскільки кон-
флікт між ними триває вже багато років та вона по-
стійно провокує його, він не витримав та вдарив її 
палицею по руці, а потім лобом по переніссю.

Потерпіла показала суду, що дійсно між нею та 
обвинуваченим тривалий час відбуваються кон-
флікти на побутовому ґрунті. В той день, вона пе-
ребувала на вулиці, коли чоловік почав до неї чі-
плятись, а потім почав її бити, після чого вона 
викликала працівників поліції.

Суд визнав винним чоловіка у вчиненні кримі-
нального правопорушення та призначив покаран-
ня у вигляді штрафу на користь в держави, що ста-
новить 1700 грн.

ЄДРСР

Від початку повномасштабної війни, іноземці за-
снували в Україні 3 075 компаній. Загалом громадя-
ни зі 101 країни світу відкрили бізнес в Україні не-
зважаючи на війну.

Найчастіше відкривають бізнес в Україні громадя-
ни Туреччини - 396 компаній або 12,9% від загальної 
кількості. Далі йдуть громадяни Узбекистану - вони 
є власниками 312 бізнесів (10,1% від загальної кіль-
кості). Замикають трійку лідерів громадяни Польщі - 
224 бізнеси або 7,3%.

До топ-10 також потрапили громадяни США, Ка-
захстану, Німеччини, Азербайджану, Ізраїлю, Вели-
кобританії та Китаю. Зазначимо, що на одну компа-
нію може припадати більше 1 власника.

Майже половину від загальної кількості компаній 
з іноземними власниками, зареєстрували у Києві - 
1 517. У столиці найчастіше створюють бізнеси грома-
дяни Узбекистану - 175 компаній. Наступною є Львів-
щина - 460 бізнесів: тут найчастіше осідають іноземці 
з Польщі (105 компаній). До трійки також потрапила 
Одещина - 273 компанії. У цьому регіоні найчастіше 
створюють компанії громадяни Туреччини - 99 біз-
несів. На Полтавщині ж, за весь час, іноземці відкри-
ли лише 17 бізнесів.

Найбільша кількість компаній з іноземними влас-
никами займається оптовою торгівлею - 30,7%, далі 
операціями з нерухомим майном - 6,7%, комп’ютер-
ним програмуванням - 5,8%, кафе та ресторани - 5% і 
будівництво - 4,3%.
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Нещодавно нам поскаржилися батьки дошкільнят, 
щодо умов в укриттях кількох дитячих садочків Га-
дяча. Почнемо з того, що загалом у Гадяцькій грома-
ді 8 закладів дошкільної освіти: «Берізка», «Дзвіно-
чок», «Казка», «Веснянка», «Первоцвіт», «Світанок» 
(с. Біленченківка), «Зірочка» (с. Харківці) та «Коло-
сок» (с. Сари).

До прикладу, щодо дитячого садочку «Веснянка», 
нам поскаржилися, що у зимовий період, в укритті 
досить холодно та вогко. А у «Берізкі» була відсутня 
підлога, що відповідала б нормам та вимогам. Також 
деякі батьки розповіли про неприємний запах або ж 
просто задушливе повітря у захисних спорудах.

А от у садочку «Сонечко», взагалі не було укриття, 
тому діти майже 2 роки ходили у підвальне примі-
щення сусіднього багатоквартирного житлового бу-
динку. Правда садочок ліквідували рішенням сесії 
кілька тижнів тому, тож у цьому випадку, проблема 
тепер не актуальна.

Відверто кажучи, впродовж останніх років, ми сис-
тематично моніторили ситуацію щодо укриттів у шко-
лах та ліцеях Гадяччини, адже на ремонтні роботи там, 
із бюджетів громад, виділяли чималі кошти. А от щодо 
ЗДО – такої активності від органів місцевого самовря-
дування ми не помічали. 

На сайті «Прозорро», теж не бачили жодної інфор-
мації за 2024 рік, яка б стосувалася саме ремонтних 
робіт в укриттях закладів дошкільної освіти. 

Ми вирішили зробити опитування для батьків на 
сторінках наших соцмереж, щоб дізнатися більше про 
стан укриттів в закладах дошкільної освіти у наших 
громадах. Та, на жаль, коментарів чи повідомлень від 
людей майже не було. Можливо, причиною є те, що 
не всі батьки достеменно знають, яка саме ситуація в 
укриттях, а можливо, не мали бажання якось компро-
метувати заклад, у якому перебуває дитина. Але пові-
рити у те, що усі укриття у дитячих садочках повністю 
відповідають нормам та вимогам – нам дуже склад-
но, адже ми знаємо, на  скільки «якісно» у нас ремон-
тують укриття.

Оскільки, нам навряд вдалося б перевірити усі 
укриття, для початку ми звернулися за коментарем 
щодо стану захисних споруд у ЗДО до начальника від-
ділу освіти молоді та спорту Гадяцької міської ради 
Станіслава Бутенка. Він розповів нам, що перевірка 
готовності стану укриттів до нового навчального року 
має відбутися 20-21 серпня. Тоді комісія й вирішить, 
які укриття у придатні, а які потребують ремонту.

«За останній рік, на ремонт укриття садочку «Беріз-
ка» було виділено 50 тисяч гривень, також там у нас 
були заплановані роботи з підлогою, днями там посте-

лили лінолеум. По дитячому садочку «Двіночок» - на 
ремонт протирадіаційного укриття було виділено 252 
тисячі гривень. На ремонт протирадіаційного укрит-
тя у садочоку «Казка» виділено 81 тисяча 405 гривень 
– це заміна лінолеуму на підлозі. Щодо дитячого са-
дочку «Веснянка», там виділили 280 тисяч на ремонт 
вимощення біля укриття, оскільки у приміщення по-
трапляла вода, від чого й була підвищена вологість. 
Також там зробили ремонт ганку укриття за 150 тисяч. 
На ЗДО «Первосвіт» виділили 230 тисяч 689 гривень, 
із яких ремонт відмостки - 149 тисяч 689 гривень, а 
ремонт ПРУ – 90 тисяч гривень. На ремонт протира-
діаційного укриття у ЗДО «Колосок», що у Сарах, ви-
ділено 50 тисяч 140 гривень. Такі витрати на укриття 
садочків були із вересня 2023-го року по серпень 2024-
го. Кошти вже освоєні. Після перевірки комісії, якщо 
будуть якісь недоліки чи невідповідності – обов’язко-
во буде розпорядження від міського голови, що і де 
потрібно зробити та за які кошти».

Залишається не зрозумілим лише одне – як комі-
сія, що проводила інспекцію за попередні роки, да-
вала дозвіл на роботу укриттів та перебування дітей 
у приміщеннях, де не було, наприклад, підлоги, чи 
стікала вода? Адже, навряд, ці проблеми виникали 
«несподівано».

Ситуація в інших громадах
Ми зв’язалися із очільниками громад колишнього 

Гадяцького району та дізналися що до стану захисних 
споруд у їхніх закладах дошкільної освіти.

На території Сергіївської громади зареєстровані 3 
заклади дошкільної освіти: «Джерельце» (с. Сергіївка), 
«Перлинка» (с. Розбишівка), «Ромашка» (с. Качанове).

Голова громади Ігор Лідовий: «Укриття дитячих са-
дочків у нас розташовані у приміщеннях загально-о-
світніх шкіл. За останній рік ми проводили ремонт 
укриття у Сергіївці та Качанове. У Розбишвці теж від-
бувся невеликий поточний ремонт укриття – там кра-
сили та білили поверхні. Комісія вже перевіряла стан, 
не було навіть зауважень. Також ми виграли грант на 
ремонт санвузла в укритті у Сергіївського ліцею. Роз-
мір гранту – близько 270 тисяч гривень».

На території Краснолуцької громади 7 закладів до-
шкільної освіти: «Ясочка» (с. Красна Лука), «Дзвіно-
чок» (с.Сватки), «Ягідка» (c. Римарівка), «Малятко» 
(с. Ціпки), а також структурні підрозділи дошкільної 
освіти «Віночок», філія «Хитцівська початкова школа», 
«Сонечко», філія «Гречанівська початкова школа» та 
«Веселка» філія «Пирятинщинська початкова школа».

Голова громади Віктор Романенко: «На даний час, 
усі заклади забезпечені укриттями. Щодо відповідно-

сті нормам, не можу сказати напевне, комісія ще тіль-
ки буде перевіряти їх стан та готовність до нового на-
вчального року. У 2024-му році були проведені певні 
ремонтні роботи укриттів, але не за кошт громади. Це 
була фінансова допомога фермерських господарств».

У Петрівсько-Роменській громаді є 5 ЗДО: «Ромаш-
ка» та «Липка» (с. Петрівка-Роменська), «Казка» (с. 
Березова Лука), «Журавлик» (с. Ручки), «Квіточка» (с. 
Середняки).

Заступник голови громади В’ячеслав Титаренко: «16 
серпня комісія перевірила та прийняла стан укриттів 
у навчальних закладах громади. Зауваження були, але 
мінімальні. Наші укриття забезпечені повністю усім 
обладнанням – протипожежним інвентарем, гене-
раторами, навчальними матеріалами, відповідними 
табличками та обігрівачами. Стосовно ремонтів – ми 
щорічно їх проводимо. У 2024 році, у ЗДО «Ромаш-
ка» бетонували підлогу в укритті, фарбували її, зро-
били також освітлення. У садочку «Липка» закупили 
додатково обігрівачі, які дозволені правилами безпе-
ки. У ЗДО «Квіточка» ще маємо придбати обігрівачі, 
також зробили поточний ремонт. У ЗДО «Журавлик» 
теж зробили косметичний ремонт. Щодо дитячого са-
дочку «Казка» - там вирівняли підлогу, забетонувавши 
її, а також пофарбували та обробили поверхні проти-
грибковими препаратами, капітально відремонтува-
ли вхід».

У Лютенській громаді на даний час 3 дитячих садоч-
ка: «Дюймовочка» (с. Лютенька), «Зернятко» (с. Рашів-
ка), «Світанок» (с. Соснівка).

Голова громади Володимир Омельченко: «Укриття у 
наших закладах дошкільної освіти відповідають заяв-
леним нормам та вимогам. 16 серпня відбулася пере-
вірка, комісія підтвердила готовність захисних споруд 
до нового навчального року. Ми щорічно виконуємо 
поточні ремонти укриттів, тому там проблем немає».

На території Великобудищанської громади зареє-
стровано аж 8 ЗДО: «Калинка» (с. Бобрик), «Сонечко» 
(с. Великі Будища), «Росинка» (с. Вельбівка), «Барві-
нок» та «Малятко» (с. Веприк), «Вишенька» (с. Книшів-
ка), «Сонечко» (с. Мартинівка), «Мрія» (с. Плішивець).

Голова громади Микола Шаблій: «Комісія буде пере-
віряти стан укриттів дитячих садочків на цьому тижні, 
але кожен заклад дошкільної освіти у нас вже забезпе-
чений відповідним укриттям. Не було укриття лише у 
Вельбівському ЗДО, але у минулому році, ми зробили 
там капітальний ремонт за понад 2 мільйони».

Що тут скажеш? Всі молодці. Всім дякуємо за співп-
рацю та оперативність.

Підготувала Анжела Замотаєва

УКРИТТЯ У ДИТЯЧИХ САДОЧКАХ 

Полтавщина готується до впровадження рефор-
ми профільної середньої освіти. Для цього в області 
створюватимуть ліцеї, де навчатимуться 12 років, а 
частину найменш заповнених шкіл доведеться ско-
ротити для 9-річного навчання. Про це повідомили 
у Міністерстві освіти та науки.

Полтавська область налічує 60 громад, у яких ді-
ють 503 заклади загальної середньої освіти. Загаль-
на кількість школярів – 140 тисяч. У 45 громадах на-
повнюваність шкіл становить нижче за 50%. Тож аби 
збалансувати наповнюваність, триває робота над 
проектуванням мережі закладів, що надаватимуть 
профільну середню освіту.

Відповідно, за найближчі три роки громади ма-
ють переформатувати мережу закладів освіти, у якій 
працюватимуть тільки початкові школи, гімназії, лі-
цеї, спецшколи та наукові ліцеї. Адже згідно вимог 
законодавства, для створення в громаді ліцеїв по-
трібно, щоб у кожному було щонайменше два 10 кла-
си на паралелі (при наповнюваності понад 28 учнів 
на клас). У таких класах мають забезпечувати нав-
чання не менш як за трьома профілями: STEM (при-
родничі науки та математика), мовно-літературний, 
суспільно-гуманітарний.

Окрім цього, відомо, що із 2027 року вступ до про-
фільних класів ліцеїв здійснюватимуть на конкур-
сній основі. З цього часу 9-класники замість ДПА 
здаватимуть ЗНО. За умови набрання достатньої 
кількості балів на тестах учні отримуватимуть пра-

во навчатися в ліцеях. Профільна освіта орієнтува-
тиметься на дітей, які продовжуватимуть навчання 
у закладах вищої освіти.

Відповідно, на Полтавщині усього дві третини гро-
мад із 1 вересня 2027 року матимуть на своїй тери-
торії ліцеї. Про це стало відомо з проекту-рішення 
Полтавської обласної ради про затвердження Плану 
формування мережі закладів освіти, який виносять 
на розгляд найближчої сесії. Згідно оприлюднених 
даних, на Гадяччині здобути повну загальну середню 
освіту можна буде тільки в Гадяцькій громаді на базі 
Гадяцького профільного ліцею імені Тараса Шевчен-
ка (тип закладу – академічний).

У той же час, якщо хтось із учнів не виявить ба-
жання продовжувати навчання у старшій школі, тоб-
то профільному ліцеї, він зможе обрати навчальний 
заклад, який готує за професійно-технічним напря-
мом. У нас це – Гадяцьке вище професійне аграрне 
училище та Гадяцький фаховий коледж імені І.Кот-
ляревського (обидва заклади професійного типу).

Як реформа впроваджуватиметься на практиці 
ми запитали у начальника відділу освіти молоді та 
спорту Гадяцької міської ради Станіслава Бутенка: 

«Це усе стосується тих класів, які навчаються за 
програмою НУШ (Нова українська школа). Цього 
року ці учні підуть до 7 класу і навчатимуться усьо-
го 12 років. У 2027 році, коли запланований старт ре-
форми, вони якраз підійдуть до старшої школи, до 
10 класу. 

Після 9 класу, склавши відповідні іспити, кожна 
дитина повинна буде визначитись за яким саме про-
філем вона хоче продовжити навчання у ліцеї (до 
речі, частину предметів, які необхідно вивчати, ди-
тина зможе обирати сама).

Протягом останніх років областю створювалася 
мережа таких ліцеїв. Відповідно, на території коли-
шнього Гадяцького району (6 громад) буде створе-
но усього один ліцей - Гадяцький профільний ліцей 
імені Тараса Шевченка Полтавської обласної ради. 
Там навчатиметься тільки старша ланка - учні 10-
12 класів. 

Решта шкіл, які розташовані на території громад 
Гадяччини, залишаться гімназіями і навчатимуть ді-
тей із 1 по 9 клас». 

У проекті-рішенні «Про затвердження Плану фор-
мування мережі закладів освіти» на території об-
ласті вказано, що він не потребує громадського об-
говорення (бо, мовляв, це питання неодноразово 
обговорювалось на нарадах із місцевими органами 
управління освітою, було розглянуто на засіданнях 
постійної комісії обласної ради з питань освіти, нау-
ки та культури). Проте, як зауважив Станіслав Бутен-
ко, на сьогоднішній день усе настільки не стабільно, 
що за три роки ще може змінитись, наприклад, фор-
мування мережі ліцеїв (яка, до речі, за останні п’ять 
років уже змінювалась кілька разів). 

Оксана Кириченко

НА ГАДЯЧЧИНІ НАБІР УЧНІВ ДО СТАРШОЇ 
ШКОЛИ ПРОВОДИТИМЕ ТІЛЬКИ ОДНА ШКОЛА 
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Термінові виклики. Цілодобово.
Тел. 0991320345, 0507448292, 

0686654510, 0662004350

МИРГОРОДСЬКИЙ МИРГОРОДСЬКИЙ 
М’ЯСОКОМБІНАТ М’ЯСОКОМБІНАТ 

ДОРОГО

Термінові виклики. Цілодобово.
Тел. 0991320345, 0507448292, 

ДОРОГОДОРОГО
Корів, биківКорів, биків

телят, коней, свинейтелят, коней, свиней
Перевезення худоби для власних потреб

закуповує у населення

Оголошення, реклама

Тел. 067 460 31 83
066 518 23 31

КУПУЄМО ЗЕМЕЛЬНІ ПАЇ 
ДОРОГО

ЕВАКУАТОР-МАНІПУЛЯТОР
ЦІЛОДОБОВО

Оренда лафету
ВИКУП 

автомобілів, 
мотоциклів та 
мопедів на з/ч

Тел. 0508406689, 
0974018984

Закуповуємо 
корів, биків, 

телиць, коней, 
кіз, баранів

ДОРОГО

Тел. 0501814950, 0981001813

Доріз 
Цілодобово

з а к у п о в у є  у  н а с е л е н н я 
М ’ Я С О К О М Б І Н А Т

Перевезення худоби 
для власних потреб

Термінові виклики. Цілодобово
Тел. 0506470658, 0671773949

КОРІВ, БИКІВ, 
ТЕЛЯТ, КОНЕЙ, 

СВИНОМАТОК, СВИНЕЙ

Бичків, теличок 150-500 кг, 
телиць парувального віку, 
корів дійних.
В Будь-якій кількості

Тел. 066 817 57 96
097 90108 07

ФЕРМЕРСЬКЕ ГОСПОДАРСТВО 
ЗАКУПОВУЄ

КУПЛЮ ТЕЛИЦЬ, КОРІВ, 
БИКІВ, КОНЕЙ, БАРАНІВ

Самовивіз. Цілодобово

Тел. 066-636-06-16, 096-674-95-86
Руслан

ВИМУШЕНИЙ ЗАБІЙ
Дорого

 Тел. 066-036-33-56, 096-352-68-08 Сергій Тел. 066-036-33-56, 096-352-68-08 Сергій

КУПЛЮ ДОРОГОКУПЛЮ ДОРОГО
ВРХ ТА КОНЕЙВРХ ТА КОНЕЙ

Вимушений дорізВимушений доріз

КУПЛЮ 
ДОРОГО

0668309648, 
0985629180

Термінові виклики за 
вимушеним дорізом. 

Живою вагою.
Самовивіз в будь-який час

БИКІВ, КОРІВ,
СВИНЕЙ, КОНЕЙ

Ж
е

н
я

СВИНЕЙ, КОНЕЙ

Тел. 095 839 47 10
0973548303

К У П Л Ю
Соняшник
Сою
Кукурудзу
Пшеницю
Ячмінь

Самовивіз

Утримання 
Дорого

Тел. 0951891116

ВРХ
УВАГА!

Марина, яка 
має дар Божий 
і благословіння 
святої церкви на 
порятунок всього 
людства, знімає 
порчу, вінець 
безшлюбності, з’єднує долі, повертає 
чоловіка чи дружину до сім’ї, дарує 
щастя материнства, наставляє дітей 
на істинний шлях, дає молитву на 
удачу, допомагає в бізнесі та ставить 
захист на все життя.

Тел. 0970282338

Доріз

ДОРОГО КУПУЄМО 

Тел. 096-02-03-122
066-68-92-509

БИКІВ, КОРІВ, ТЕЛИЦЬ
Представники м’ясокомбінату

Вимушений забій
На постійній основі

ЗАГОТІВЛЯ ВРХ 
у будь-якій кількості 

КОРІВ, БИКІВ, ТЕЛИЦЬ, КОНЕЙ, ОВЕЦЬ

В будь-який час доби
Тел. 0508859882, 0960958788 Сергій

Новожанівський м'ясокомбінат 
закуповує від населення 

Тел. : 066�41�80�929
 068�108�40�70ДОРОГО! 

КОРІВ, БИКІВ, 
ТЕЛЯТ, КОНЕЙ 

Вахтовим методом
Проїзд, харчування, 

проживання 
БЕЗКОШТОВНО

ПОТРІБНІ ОХОРОННИКИ

Тел. 0954623824, 0999350680

34
коней, 
биків, 
корів, 
свиней
Тел. 0991650345, 
0973316591 (Тимур)

КУПЛЮ
кнурів, свиноматок, свиней 

Доріз. Цілодобово

Корів
биків
телят 

від 60 кг
КУПЛЮ

33

Доріз. Цілодобово

33

0953821107
0986261108
0990302837

Тел. 

43

м. Гадяч, вул. 
Енгельса, 26

макулатуру, 
поліетилен,

пластикові пляшки,
склобій, алюмінієву банку

КУПЛЮ

0666042031
0500182699
0679699120Те

л
. 

ТЕЛЕФОН	
редакції:	

050	8011885	
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У лютому 1924 року, в селі Ручки, що на 
Полтавщині, у сім’ї Пономаренків народився 
хлопчик, назвали Семен. 

Ростили його батьки гарною людиною. Все було б 
добре, аби не Друга світова війна, яка внесла зміни 
у життя юнака. Потрапив у полон, в Німеччині. Піс-
ля закінчення війни, повернувся до рідної хати. По-
чалося мирне життя. Чи гадав дід Семен тоді, як буде 
зараз? Та знову корективи в житті. Переїзд до Черні-
гівщини, а там застала повномасштабна війна, вже 
друга в його житті! 

Але доля влаштувала йому подарунок у вигляді са-
мого життя та й 100-річний ювілей відсвяткував він 
у лютому 2024 року! Не покинув Семен Митрофано-
вич і на 101 році своєї улюбленої справи - догляд не-
величкої пасіки на своєму подвірʼї. А влітку вирішив 
завітати до Полтавщини, приїхав до рідного села.

Рідні та друзі зустріли з гордістю поважного гостя. 
Організували застілля, згадували минуле, дідусь ще 
випив «лихої» за здоровʼя та довголіття, побажав 
присутнім щастя та миру. 

А для дітей - це була супер подія! Не кожному вда-
ється в житті мати нагоду обійняти людину тако-
го поважного віку. Щасливі були зустрічати рідно-
го гостя! 

З любовʼю до Семена Митрофановича Пономарен-
ка сімʼї Івана Васильовича Сироти, Валерія Іванови-
ча Христенка та Ніни Григорівни Боряк.

НА ФОТО:  Семен Митрофанович Пономаренко.
Семен Митрофанович із дітками села Ручки.

ДО РІДНОГО СЕЛА

Близько 10 -ти років тому родина Товстих, 
із Гадяча, створила своє фермерське 
господарство. Його історія розпочалась 
із захоплення Олександра та Олени 
сироварінням і мрії – створити екологічно 
чистий продукт.

Спочатку вивчали рецептуру козячих сирів, техно-
логію та інновації у цій сфері. Згодом, завели пого-
лів’я. Налагодивши виробництво молока, подружжя з 
часом опанувало сироваріння не гірше французів чи 
італійців. Так на фермі постала невелика крафт-си-
роварня під промовистою назвою «Добро». Родина 
успішно розвивала улюблену сімейну справу - разом 
працювали на фермі, разом виготовляли різноманіт-
ні види сирів, займалися реалізацією продукції, від-
відували фестивалі. 

«Мрію, аби Гадяч став схожим на європейські про-
вінційні містечка, які славляться крафтовим вироб-
ництвом», - не втомлювався повторювати Олександр 
Товстий. Проте, втілити на повну ці амбітні мрії за-
вадило повномасштабне вторгнення ворога, яке кар-
динально змінило життя його сім’ї та й кожного із 
нас. 

Він із першого дня став на захист Батьківщини. Ка-
пітан Олександр Товстий, тоді командир стрілець-
кого взводу другої стрілецької роти військової ча-
стини А7312, ніс службу в найгарячіших точках лінії 
зіткнення. І до сьогодні він продовжує захищати те-
риторіальну цілісність та незалежність нашої дер-
жави у лавах ЗСУ. 

У той же час, справа його життя, а разом із тим і 
нелегкі фермерські турботи, повністю лягли на тен-
дітні жіночі плечі дружини Олени.

«До ковіду ми були на стадії розвитку – розбудову-
вались, масштабувалися. А потім, коли пандемія тро-
хи стихла, прийшло повномасштабне вторгнення. У 
той час, коли ми з чоловіком планували розширюва-
ти бізнес, нам навпаки довелося скоротити поголів’я, 
щоб хоч якось вижити і не втратити ферму. Тоді, як 
до війни ми мали до двохста кіз, навіть більше, ми 
вимушено повернулися приблизно до ста. 

Я залишилася сама, старші сини навчаються, чо-
ловік на війні. Сьогодні мені доводиться виконува-
ти практично усю роботу, і чоловічу також, самій (із 
помічників маю усього одну працівницю). 

Проте, не дивлячись на усі труднощі, жодного разу 
я навіть не задумувалась над тим, щоб скласти руки. 
Навпаки, намагаюсь розвиватись і реалізовувати 
себе у цій справі», – каже Олена Товста, яка за кіль-
ка років навчилася вправно поєднувати домашнє 
господарство та виховання синів із варінням сиру 
та утриманням ферми. 

До речі, днями фермерка Олена приймала гостей 
– знімальну групу телевізійного каналу «1+1». Теле-

візійники звернули увагу на фермерське господар-
ство «ДОБРО-КРАФТ» вже давно, адже свою крафто-
ву продукцію родина регулярно представляла на 
ярмарках у столиці і досить успішно. 

Два дні провела Олена разом із телеведучою Не-
лею Шовкопляс та журналісткою Владою Грубич. По-
казувала їм своє господарство і розповідала із яки-
ми викликами їй довелося зіткнутися – зменшення 
дійного поголів’я і, відповідно, зменшення сирови-
ни, проблеми із реалізацією, через неможливість 
відвідувати ярмарки (автомобіль, яким перевозили 
вітрини і холодильники «служить» разом із чолові-
ком в ЗСУ), зростання вартості енергоресурсів, брак 
чоловічих рук. 

Треба з цим усім давати раду, але Олені, як і біль-
шості українських жінок у такий не простий час, це 
вдається. Все тому, що жінки в сільськогосподар-
ському бізнесі вирізняються креативністю та кра-
щою адаптивністю. Вони більш відкриті до ново-
го досвіду. Коли чоловіки пішли воювати за країну, 
бізнеси, розпочаті ними, лягли на плечі жінок. Жін-

ки отримали серйозне завдання – збереження про-
довольчої безпеки країни.

Тому, із упевненістю можна стверджувати, що 
майбутнє фермерства, агропромислового виробни-
цтва за такими українськими жінками, як фермер-
ка Олена Товста. Роль саме таких жінок надзвичайно 
важлива для розвитку та захисту нашої країни. Адже 
поки чоловіки забезпечують нашу свободу та неза-
лежність, жінки залишаються їхнім надійним тилом 
і долають неабиякі додаткові труднощі: піклуються 
про дітей, ведуть господарство і тяжко працюють, 
щоби підтримати свої сім’ї та державу. 

Ми глибоко шануємо силу й незламність таких лю-
дей. Дякуємо кожному і кожній, хто у скрутну хвили-
ну не покинув країну, а залишився на своїй землі. І 
під обстрілами та між ракетними ударами, продов-
жує тяжко працювати, розвиватися і підтримувати 
економічну стійкість нашої України. 

Оксана Кириченко
Фото із особистого архіву Олени Товcтої

НА ТЕНДІТНИХ ЖІНОЧИХ ПЛЕЧАХ 
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БУДИНКИ
Продаж

	� 1/2	БУДИНКУ,	м. Гадяч, вул. 
Кобилянської, з/п 57м.кв., л/к, 
газ, вода. Тел. 0661093396

	� БУДИНОК, 86 м. кв., пров. 
Сумський, 54. Поруч центр. Газ, 
вода, господарські споруди. Ціна 
договірна. Тел. 0951350748

	� БУДИНОК	с.	Вельбівка, вул. 
Лугова, 65. Можливо для дачі 
або з ремонтом для проживання. 
Тел. 0680555168

	� САДИБА	в с. Качанове, сарай, 
кухня, саж, курятник, погріб, 
колодязь, з/д 40с. Приватизо-
вана. Тел. 0667652194

	� БУДИНОК р-н підварок, з/п 
65м.кв., газ, вода, з/д 14с. Тел. 
0996159645

	� БУДИНОК	м. Гадяч. Тел. 
0994948199 

	� БУДИНОК	с. Книшівка. Газ, 
вода в дворі,з/д приватизована, 
погріб, сарай, колодязь, річка. 
Тел. 0957757334

	� БУДИНОК	с. Красна Лука 
газ, вода, с/г будівля, прива-
тизована, ліс, річка поряд. Тел. 
0957757334 

	� БУДИНОК	або обміняю на 
КВАРТИРУ	1-2 поверх. З/п 105 
м. кв. газифікований зі зруч-
ностями, з/д 10 с., гараж, 
підвал, погріб під будинком. Тел. 
0668791450

	� БУДИНОК	м. Гадяч,	62 м.кв., 
вул. Михайлівська (Дзержин-
ського), 27. Літня кухня, сарай. 
Газ, вода. Вікна пластикові. Тел. 
0506968039, 0508628189

	� САДИБА	з/д 60с., будинок, 
пічне опалення с Біленчен-
ківка ( Розщахівщина ). Тел. 
0505113940

КВАРТИРИ
Продаж

 

	� 1-КІМН. кв., 3 поверх, з/п 
34,5 м.кв., ж/п 17,4м.кв., кухня 
8,6 м.кв., лічильник на воду, 
бойлер, р –н Цегельного заводу. 
Тел. 0951443282

	� 2-КІМН. кв.,з/п 51м.кв., вул. 
Полтавська, 13, гараж. Тел. 
0955393168

	� 1-КІМН. кв., 3 поверх, з/п 
34,5 м.кв., ж/п 17,4м.кв., кухня 
8,6 м.кв., лічильник на воду, 
бойлер, р –н Цегельного заводу. 
Тел. 0951443282

	� 2-КІМН. кв., 30 м.кв., 
1-поверховий будинок, р-н В. 
Круга. Газ, вода, лічильники. 
Без зручностей. Сарай, погріб. 
Недорого. Торг при огляді. Тел. 
0669129442

	� 3-КІМН. кв., центр, 1 поверх, 
з/п 49 м.кв., з/з, сарай погріб, 
без ремонту, опалення цен-
тральне. Ціна 25тис. у.о. Торг. 
Тел. 0993565649

	� 3-КІМН. кв. Заводське, з/п 
46м.кв., з ремонтом, індивіду-
альне опалення, сарай, погріб, 
поряд дит. садок, школа. Тел. 
0505387106

	� 1	КІМН.	КВ., центр міста, 1 
поверх , малосімейка. Ціна 13000 
у.о. Тел. 0730002032

	� 2-КІМН. кв. в центрі або 
обміняю.	Розгляну всі варіанти. 
Тел. 0962784085

ЗЕМЕЛЬНІ ДІЛЯНКИ
ПРОДАЖ

	� З/Д	8	соток, із нежилим 
будинком. Комунікації частково, 
молодий сад. Вул.

 � Першотравнева, 111. Ціна 
договірна. Тел. 0956843543

	� З/Д	19соток	в с. Красна 
Лука, пров. Дачний в сосновому 
лісі. Тел. 0666100366

	� З/Д	10	соток	приватизо-
вана. м. Гадяч, вул. Ставкова. 
Погріб, садок. Поряд ставок. Тел. 
0955870932

ЗДАМ
	� БЕТОНОМІШАЛКА.	Тел.	

0505976790.
	� 1-КІМН.	кв., комфорта-

бельна із стоянкою. Подобово 
або на тривалий термін. Тел. 
0956751072

АВТО
Продаж

	� ВОЛИНЯНКА ЛуАЗ - 969, 
1991р.в. Тел. 0509779043

	� MAZDA	626. Пробіг 241тис. 
Тел. 0507461814

	� УАЗ	-31512	санітарка в хоро-
шому стані. Ціна 2000 у.о. Тел. 
0952182337

МОТО
Продаж

	� МОТОЦИКЛ	ІЖ Юпітер-5. Тел. 
0667652194

	� МОТОЦИКЛ	з коляскою К 
750. Тел. 0662821807

ЗАПАСНІ 
ЧАСТИНИ

	� КОЛІНВАЛ	 ГАЗ- УАЗ. Новий. 
Ціна 100 євро. Тел. 0502049434

	� МОТОР	ГАЗ-24  після капре-
монту. Ціна 500 у.о. Тел. 
0665301656

БУДМАТЕРІАЛИ
Продаж

	� ЩЕБІНЬ різних фракцій, гран-
відсів, пісок, кільця каналіза-
ційні ЗБВ та їх монтаж, діаметр 1 
– 1,5м. та кришки до них. Цемент 
М500. Тел. 0953514363

	� АРМАТУРА:	12мм, 10мм, 8 мм. 
Тел. 0995139836

	� ЦЕГЛА	б/в	, піноблоки б/в, 
пісок, щебінь, гранвідсів, шифер 
б/в. Дошка, дрова пиляні, обрізки 
з пилорами, тирса. Доставка. Тел. 
0663715968

	� ДРАНКА,	бруси різні,	дошка 
40мм залишки, навіси, хвіртки, 
ворота, шпуги дверні, прути шес-
тигранні. Тел. 0668411837

	� ЦЕГЛА	б/в, шифер гарний 
стан, доставка. Тел. 0664465888

МЕБЛІ
Продаж

	� ЛІЖКА	односпальні, дерев’яні 
з матрацами в хорошому стані, 
2шт. Недорого. м. Гадяч Тел. 
0664247941

РІЗНЕ
Продаж

	� ХОЛОДИЛЬНИК,	пральні 
машини, мікрохвильові печі, 
газові плити, морозилки, обігрі-
вачі масляні б/в, диски, титани, 
метал. шини, велосипеди, елек-
тровелосипеди. Тел. 0953094117

	� КУКУРУДЗА,	ячмінь з 
доставкою. Тел. 0995139836

	� ВУЛИКИ	б/в. Тел. 0999685689
	� ВІКНА	ПАНОРАМНІ	б/в великі 

розміри,	двері дерев’яні б/в. Тел. 
0662060717

	� ШАФА, ДЗЕРКАЛО старого 
зразка, диван – малютка (не роз-
кладний), газова плита, пральна 
машинка. За символічну ціну. Тел. 
0502591379

	� СІНО	В	ТЮКАХ , солома 
в тюках з доставкою. Тел. 
0995139836

	� ДРОВА. Тел. 0505831234
	� МЕБЛІ, посуд, бочка і бак для 

зерна, плащ, палатка 3-х місна, 
риболовні снасті та книги, весла, 
ковпаки на авто, ліжка металеві. 
Тел. 0955711574

	� КОРМОПОДРІБНЮВАЧ, куку-
рудзолущилка, електродвигун. 
Тел. 0686261990

	� КАСТРУЛІ	40л. і менші, сково-
рідки, утятниці, казанки на при-
роду, електроприлади для кухні, 
посуд, бідони, тази, банки 3л., 
2л., велосипед (Білорусь),  кили-
ми(Турція). Тел. 0993563369

	� МОРОЗИЛЬНА	КАМЕРА,	кон-
диціонер, телевізор, каструлі, 
миски, килим2,5х3,5, швейна 
машинка, подушки нові 50х70, 
70х70, електром’ясорубка, посуд, 
електрочайник. Тел. 0989542346

	� ВЕЛОСИПЕД	ДИТЯЧИЙ,	
взуття, комбінезон, стільчик 
для годування, колонки музичні 
майже нові, телевізор, коляска 
інвалідна. Тел. 0955711574

	� ЖИТО, пшениця, овес. Тел. 
0992512784

	� ШВЕЙНА	МАШИНКА	
«Подольська» в робочому стані за 
700 грн. Тел. 0958497388

	� ТЕЛЕВІЗОР кольоровий для 
кухні або дачі,	бутлі 5л., 10л., 
20л., банки 0,5,1,3,10л., чавуни 
10л., 20л., кутик 40х40. Тел. 
0991642250

	� КРУПОРУШКА , багажник 
на автомобіль, снасті для рибо-
ловлі, шафа для одягу, скло 
на Ford, модем «Каліпсо». Тел. 
0995333835

	� КАРТОПЛЕКОПАЛКА  до 
мотоблока, медогонка, 4 - 
відерна каструля, банки 0,5л. 
Тел. 0509779043

ТВАРИНИ
продаж

	� КОРОВА	джерсійської 
породи, тільна. Ціна 60 тис. грн., 
ТЕЛИЧКА джерсійської породи , 
ціна 30 тис. грн., ТЕЛИЧКА	чер-
воно – ряба від хорошої корови, 
ціна 25 тис. грн.

 � Тел. 0504047052
	� КОЗИ	високоудійні. Ціна 3500 

грн., КОЗЕНЯТА	— 700 грн. Тел. 
0504047052

	� ШОТЛАНДСЬКА	ПОНІ. Ціна 
25 тис. грн. Тел. 0504047052

	� ТЕЛИЦЯ парувального віку 
1рік 6 міс. На утримання. Тел. 
0668534556  

	� КУРИ-	НЕСУЧКИ, домашні, 
дорослі. Тел. 0990429822

	� ЯГНЯТА.	Тел. 0665886596
	� ЦАПИКИ	парувального віку 

від хорошої молочної кози. Тел. 
0970559587

	� ТЕЛИЧКА	 на утримання 1 рік 
2міс. Тел. 0957711594

	� КІЗОЧКА  від гарної кози. Ціна 
1000 грн. Тел. 0995586145

	� ВІДДАМ		в	добрі	руки трьох 
масних КІШЕЧОК	та сірих	
КОТИКІВ. Тел. 0667549418

КУПЛЮ

	� ГАРАЖ	з документами в 
районі Заяру. Тел. 0668980537

	� ЧУГУННІ	БАТАРЕЇ	б/в. Тел. 
0666455761 

	� КАРТОПЛЯ	дрібна. Тел. 
0995586145

	� ЗЕРНО для власних потреб 
крім сої. Тел. 0663346179

БЮРО ЗНАХІДОК

	� ЗАГУБЛЕНЕ	СВІДОЦТВО про 
неповну середню освіту МО№ 
001057, видане 07.06.1993р. 
Гадяцькою гімназією № 2 на ім’я 
Віктора	Івановича	Олексенка

ПОСЛУГИ

	� РЕМОНТ	ПРАЛЬНИХ	
МАШИН,	холодильників,	
мультиварок,	мікрохви-
льовок,	пилососів,	хлі-
бопічок	та	іншої	побутової	
техніки.	Ремонт	електроін-
струментів.	Тел.	0953255822,	
0678862611

	� ВАНТАЖНІ	ПЕРЕВЕЗЕННЯ	
та	послуги	вантажників.	Тел.	
0953255822

	� САНТЕХНІКА.	УСІ	ВИДИ	
РОБІТ: монтаж – демонтаж, 
металопласт – екопласт, каналі-
зація. Встановлення лічильників, 
бойлерів, насосних станцій. 
Вода, опалення. Ремонт. Тел. 
0662743611 (Олексій)

	� РЕМОНТ	ПРАЛЬНИХ	
МАШИН, м/х пічок, м’ясорубок, 
мультиварок, блендерів-ком-
байнів, пилососів, хлібопічок, 
духових шаф, інверторних 
зварок, зарядних пристроїв, 
«болгарок», дрилів та ін. Виїзд на 
замовлення. Доступна ціна. Тел. 
0957423588, 0684830471

	� РЕМОНТ	ТА	ПЕРЕТЯЖКА	
М’ЯКИХ	МЕБЛІВ, зміна 
дизайну, великий вибір тканин. 
Тел. 0956795984, 0963814148, 
0666471376

	� КАМЕНЩИКИ: кладка будь 
– якої цегли, каменю, блоків. 
Якісно. Доступна ціна. Мож-
ливий виїзд по району. Тел. 
0667011653, 0975799474 (Вітя)

	� ПРИВЕЗУ: пісок,	щебінь, 
гранвідсів, цеглу, глину, землю, 
перегній, гній. Вивезу сміття. Тел. 
0669568122

	� ПЕРЕТЯЖКА	м’яких	меблів,	
ремонт	пружини,	поролон,	
балки,	зміна	дизайну,	великий	
вибір	тканин.	Транспорту-
вання	безкоштовне.	Тел.	
0992458874

	� ПИЛЯЮ	ДЕРЕВА.	Тел. 
0667724345

	� БУДУЄМО	під ключ: ангари, 
зерносховища, навіси. Тел. 
0990506137

	� ПИЛЯЮ	ДЕРЕВА різної 
складності. Земляні роботи. 
Покіс трави різної складності. 
Тел. 0502300290, 0684837033, 
0635789258 (Юрій)

	� ВИКОНАЮ	всі	внутрішні	та	
зовнішні	роботи. Утеплення 
стін. Штукатурні, малярні роботи. 
Гіпсокартон. Укладання плитки. 
Сантехніка. Підлогові покриття. 
Шпалери та інше. Якісно. Недо-
рого. Тел. 0954110091

	� ВИКОНАЄМО	будівельні	
роботи: кладка цегли, каменю, 
блоків. Виїзд по району. Тел. 
0500429024

	� РЕМОНТ	холодильників за 
викликом. Тел. 0990617751

	� ЧИСТИМО	та	докопуємо	
колодязі. Копаємо каналізації. 
Тел. 0953163723, 0970524149

	� НАТЯЖНІ	СТЕЛІ, всі види вну-
трішніх робіт, сантехніка, плитка. 
Утеплення будинків. Тепла під-
лога, виїзд по району, мож-
лива доставка матеріалів. Тел. 
0665947293

	� УТЕПЛЕННЯ	ФАСАДУ. Всі 
види робіт. Тел. 0661211698

	� ВИКОНАЄМО	МОНТАЖ та 
ремонт внутрішньої електропро-
водки. Тел. 0667462853

РОБОТА

 � Запрошуємо на роботу 
ВОДІЇВ категорії С, Е на фуру 
зерновоз, а також ТРАКТО-
РИСТА		на	імпортний трактор. 
Висока з/п. Тел. 0985750081

 � Робота ОХОРОННИКОМ вахта 
15х15 /15х30 діб. Проїзд, про-
живання за рахунок фірми. З/п 
6000 грн. /12000 грн. за вахту. 
Тел. 0674627015, 0674627014, 
0668008713

 � Потрібна ДОГЛЯДАЛЬ-
НИЦЯ	для хворої жінки. Тел. 
0668607441

 � Запрошуємо на роботу 
КУХАРЯ,	в готель «Едем». Тел. 
0506538119

 � Потрібен БУХГАЛТЕР в м. 
Гадяч. Висока заробітна плата. 
Тел. 0504044106

 � Потрібен ПРОДАВЕЦЬ.	Тел. 
0662265071

 � ТОВ «Агро-Край» на 
постійну роботу потрібен 
ДИСТАНЦІЙНИЙ	ПІЛОТ	
безпілотного	повітряного	
судна. Вимоги: вища освіта 
відповідного напрямку,  вільне 
володіння ПК, посвідчення водія 
кат. «В». Звертатися за адресою: 
м. Гадяч, вул. Лохвицька, 29. Тел. 
0675369805

 � ТОВ «Агро-Край» на 
роботу потрібен СЛЮСАР-
РЕМОНТНИК	з	ремонту	
легкових	автомобілів. Вимоги: 
професійно-технічна освіта, 
посвідчення водія кат. «В». 
Звертатися за адресою:  

29.08.2024

м. Гадяч, вул. Лохвицька, 29. Тел. 
0675369805

 � ТОВ «Агро-Край» на постійну 
роботу потрібен ІНЖЕНЕР	з	
охорони	праці. Вимоги: вища 
освіта, вільне володіння ПК, 
посвідчення водія кат. «В». 
Звертатися за адресою: м. 
Гадяч, вул. Лохвицька, 29. Тел. 
0675369805

 � ТОВ «Агро-Край» на роботу 
потрібні ОПЕРАТОРИ	ЦЕХІВ	
для	приготування	кормів.  
Звертатися за адресою: м. 
Гадяч, вул. Лохвицька, 29. Тел. 
0675369805

 � ТОВ «Агро-Край» на постійну 
роботу потрібен ІНСПЕКТОР	з	
ведення	військового	обліку. 
Вимоги: вища освіта, вільне 
володіння ПК, знання 1С, досвід 

роботи. Звертатися за адресою: 
м. Гадяч, вул. Лохвицька, 29. Тел. 
0675369805

 � ТОВ «Агро-Край» на постійну 
роботу потрібні ТРАКТОРИСТИ-
МАШИНІСТИ	с/г	виробництва. 
Вимоги: наявність посвідчення 
тракториста. Надається житло і 
харчування. Оплата праці висока. 
Звертатися за адресою: м. 
Гадяч, вул. Лохвицька, 29. Тел. 
0672471461

 � На роботу потрібні ЕЛЕК-
ТРОЗВАРЮВАЛЬНИКИ	та	
СЛЮСАР з	виготовлення	мета-
локонструкцій. Досвід роботи 
обов’язково. Тел. 0990506137

 � Потрібна  ПРАЦІВНИЦЯ		по 
догляду за хворою після інсульту. 
Години праці з 8.00 до 17.00. Тел. 
0506146491

Сумуємо, пам’ятаємо
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Знай своїх

МИ ПАМ’ЯТАЄМО

Увесь світ знає вже про те, як 
росіяни викрадають українських 
дітей — майбутнє нашої 
нації. На головних призвідців 
цього злочину міжнародний 
кримінальний суд навіть видав 
ордери на арешт.
Та є в наших північних сусідів ще 
одна недобра давня традиція — 
красти українську еліту, на тлі 
видатних здобутків якої можна 
багато говорити про високий 
рівень російської науки, освіти, 
техніки й культури.

Герой із Веприка 
З початком широкомасштабного 

вторгнення росіян на терени України 
за поребриком особливо посилилися 
інформаційні атаки щодо звичного для 
«русского міра» привласнення україн-
ських талантів.

Скажімо, московська газета «Аргу-
менты и факты», аби приховати від-
ставання власне російської інженер-
ної мислі на сучасному етапі, завела 
рубрику «Русские конструкторы», під 
якою розповідає про видатних твор-
ців зброї, які свого часу справді зроби-
ли видатний внесок у розвиток радян-
ської оборонної техніки. Так, це були 
саме радянські конструктори, і справ-
ді, «їхні розробки на довгі роки забез-
печили безпеку Росії». Але особливість 
розповідей про них полягає в тому, що 
з них не можна дізнатися місця народ-
ження героя, його національного єства. 
Він для московських газетярів — про-
сто «русскій», тим паче якщо працював 
на території російської радянської фе-
деративної соціалістичної республіки. 

Саме такий конфуз вийшов iз розпо-
віддю Марії Позднякової «Боевой Ду-
хов. Как деревенский богатырь соз-
давал непробиваемые танки». Автор, 
щоправда, не вказує, в якій же це «рус-
ской деревне» встановлено відповідно 
до радянського законодавства погруддя 
тричі героя Миколи Духова. Бо ж воно 
прикрашає українське село Веприк не-
подалік історичного міста Гадяч.

Саме звідси він пішов у великий світ 
і саме це полтавське село пишається, 
що його уродженець не тільки першим 
з українців став тричі героєм соціаліс-
тичної праці, а й лауреатом ленінської 
і п’яти державних премій СРСР, гене-
рал-лейтенантом інженерно-технічної 
служби, членом-кореспондентом Ака-
демії наук СРСР.

Через 60 років після передчасної 
смерті Миколи Духова в москві нареш-
ті визнають його пріоритет у створен-
ні в 1939 році на ленінградському Кі-
ровському заводі першого важкого 
танка КВ з дизельним двигуном, який 
став несподіванкою для гітлерівців — 
у радянські часи авторство приписува-
ли іншій особі. Лише тепер пишуть, що 
«це його танки розносили в пух і прах 
бронемашини Третього рейху, перева-
жаючи їх у бойовій потужності, мане-
вреності, швидкості й прохідності». До 
речі, серед німецьких танкістів ця бо-
йова машина була відомою під назвою 
«Дух-панцир». 

Можна додати, що багато вузлів КВ, 
які з’являлися в ході модернізації цього 
танка під час війни, одержували також 
«духівські» назви. Скажімо, запропо-
новані ним замінювачі до підшипни-
ка ведучого колеса КВ, що відвернуло 
зрив випуску бойових машин на Кіров-
ському заводі вже в Челябінську через 
непостачання цього виробу з одного з 
російських заводів у перші місяці 1942 
року, коли контрнаступ радянських 
військ під москвою захлинався через 
нестачу танків.

Там під його керівництвом було осво-

єно кілька нових типів важких танків 
та самохідних артилерійських устано-
вок на їх базі — КВ-Іс, КВ-8, САУ-152, 
ИС-1, ИС-2, ИС-3, ИСУ-122, ИСУ-152, 
які відмінно зарекомендували себе на 
фронті. А ще Микола Духов відзначився 
своїми конструкторськими пропозиці-
ями щодо вдосконалення прославлено-
го українського танка Т-34, який також 
випускали в роки війни в Челябінську.

Зокрема, як значиться в його власно-
ручній довідці, він запропонував ко-
мандирську башту, нову коробку пере-
міни передач, фільтри «мультициклон» 
для очищення повітря, а також потуж-
нішу гармату.  За одностайною думкою 
багатьох, «уся інженерно-конструктор-
ська робота зі створення нових тан-
ків лежала на Духову. Коли він розгля-
дав креслення, здавалось, бачив його 
наскрізь.

Жодна помилка не уникала його злег-
ка примруженого, спокійного погляду. 
Раптово у його голові народжувались 
блискучі ідеї, і він скромно просив кон-
структорів їх розробити».

Автор статті про Миколу Духова пра-
вильно пише, що останнім створеним 
ним танком був ИС-3. Він не встиг узя-
ти участь у боях за Берлін, але прибув 
у столицю нацистської Німеччини на 
парад країн антигітлерівської коаліції, 
де став справжнім відкриттям: «Огляд 
закривав парадний розрахунок СРСР.

Головним сюрпризом стала коло-
на танків ИС-3 в кількості 52 машин. 
Французи, американці й англійці впер-
ше побачили «щучий ніс» танка. Потім 
вони почнуть його копіювати...». 

А закінчується розповідь Марії По-
зднякової про Миколу Духова ось та-
ким скромним абзацом: «Духов брав 
участь і в проєкті зі створення радян-
ської атомної бомби.

Тричі герой соцпраці й п’ятиразовий 
лауреат сталінської премії став єдиним 
у світі конструктором, який починав з 
розробки танків, а закінчив створенням 
ядерних боєприпасів для стратегічних і 
тактичних комплексів».

То що: за те, що просто «Духов брав 
участь і в проєкті зі створення радян-
ської атомної бомби», він стає тричі ге-
роєм соцпраці й п’ятиразовим лауреа-
том сталінської премії?

«Міг придумати тільки Духов»
Як і пів століття тому, коли автору цих 

рядків у москві забороняли писати про 
провідну роль Миколи Духова у роз-
робці конструкції радянської атомної 
зброї, так і сьогодні чомусь там дуже 
неохоче пишуть про це, як бачимо.

Але ж саме на нього покладали 
завдання знайти інженерне вирішен-
ня для створення першого зразка ра-
дянської атомної бомби. Через те його 
як одного з найвидатніших радянських 

конструкторів того часу і залучили до 
створення цієї грізної зброї. 

За одностайною думкою науковців, 
у тому числі й керівника радянсько-
го Уранового проєкту Ігоря Курчатова, 
без Миколи Духова було б великою про-
блемою виконати це важливе завдання, 
яке поставив уряд у дуже стислі термі-
ни перед колективом «Арзамаса-16». 
Насамперед Духов став зачинателем і 
організатором конструкторської спра-
ви в атомній науці й техніці.

Як згадували його колеги, він вніс до 
неї мудрість, солідність, ґрунтовність 
і демократичність, прагнув створити 
фундаментальні конструкторські до-
кументи, які забезпечили б сувору й за-
здалегідь продуману систему високої 
якості нових виробів.

Саме в ці роки напруженої праці й 
безперервних пошуків, пов’язаних зі 
створенням принципово нових виро-
бів, що не мали аналогів у срср — ство-
рення власне конструкції атомної бом-
би, талант Духова проявився з усією 
силою.

Це він запропонував просту й на-
дійну конструкцію вибухового вузла у 
вигляді кулі (російською — шар), яка 
одразу ж була прийнята, хоч і докорін-
но вирізнялася оригінальністю в по-
рівнянні з американським вирішенням 
цієї проблеми.

Відповідальний від уряду за роботи 
на об’єкті «Арзамас-16» генерал Пав-
ло Зернов, віддаючи належне цій ори-
гінальній розробці, сказав: «Таке міг 
придумати тільки Духов». Ця кон-
струкція, що становила серцевину ра-
дянської атомної бомби, на честь авто-
ра була відома в колективі під назвою 
«Дух».

До речі, маршал Олександр Васи-
левський у своєму листі до автора цих 
рядків писав у лютому 1974 року таке: 
«Тоді один із найважливіших механіз-
мів цієї нової грізної зброї, сконстру-
йований Миколою Леонідовичем, був 
відомий нам під назвою «Дух».

Потім, коли хто-небудь створював в 
«Арзамасі-16» щось оригінальне, про 
нього говорили: ось це — як «Шар-Дух»! 
Найбільшою похвалою на об’єкті було 
почути про свою роботу саме такі слова.

І видатні фізики-теоретики, які мог-
ли раз у раз подавати нібито геніальні 
ідеї на відповідальних нарадах, коли 
інженер Духов кидав репліку чи ста-
вив їм конкретне запитання — одразу 
ж переводили свої дискусії на практич-
ну основу. Вчені справді дослухалися 
до думки конструктора. У тих випад-
ках, коли Духов був відсутній на нараді, 
яку проводив Курчатов, той запитував:

— А де Микола Леонідович?
— У цеху, — відповідали присутні.
— Без нього не будемо починати. 

Кличте Духова.
Курчатов і Духов були ніби одне ціле, 

поєднуючи теоретичну силу й утілення 
її в практику через найраціональніші 
інженерні вирішення. Вони розуміли й 
доповнювали один одного, що й пов’я-
зало їх на довгі роки спільної роботи.

Духова любили й робітники. Він знав 
усіх їх на ім’я й по батькові, радився з 
ними, бо вважав, що й простий токар чи 
механік можуть підказати хорошу ідею. 
Мав звичку спостерігати, як заготовка 
з креслень перетворюється на деталь.

 Завжди запитував робітника:
— Не перегнув я тут?
— Ні, що ви, Миколо Леонідовичу, — 

ніяковів той перед генералом, — усе 
зроблено правильно.

І для Духова це було найвищою 
оцінкою.

Завдяки його оригінальним інженер-
ним розробкам радянський союз зміг 
у 1949 році випробувати першу атом-

ну бомбу, а в 1953-му — водневу. Уже в 
званні тричі героя соціалістичної пра-
ці генерал-лейтенанта Миколу Духо-
ва в 1954 році призначають науковим 
керівником і головним конструктором 
новоствореного Всесоюзного інститу-
ту приладобудування в системі атомної 
промисловості СРСР. Разом із Духовим 
з «Арзамаса-16» у цей новий заклад 
прийшли кваліфіковані спеціалісти.

Спираючись на них, а також на про-
відних конструкторів підприємства, на 
базі якого було створено нове КБ, Ду-
хов розробив його структуру, почав ор-
ганізовувати необхідні конструктор-
ські відділи й лабораторії, визначаючи 
завдання й напрями робіт щодо ство-
рення ядерних боєприпасів.

А потім втілював ці плани в життя — і 
так до своєї передчасної смерті 1 трав-
ня 1964 року, яку пов’язували з надмір-
ним опроміненням під час випробу-
вань ядерної зброї.

Українські пісні під гуркіт танків
Уже згаданий маршал Василевський 

писав, що він «мав щастя знати цю пре-
красної душі людину, видатного радян-
ського вченого в галузі механіки». А ще 
додавав: разом з Ігорем Курчатовим, 
В’ячеславом Малишевим і Борисом 
Ванниковим Микола Духов був «душею 
всього славного, дружного колективу 
вчених, конструкторів, військових».

Українець Микола Духов справді 
оптимально вирішив інженерну про-
блему створення радянського ядерно-
го озброєння, але про це з москви не 
дозволяли згадувати ще чверть століт-
тя після його відходу у вічність, хоча 
про живих учасників цієї епопеї писа-
ли широко.

І тоді я в березні 1986 року прямо за-
питав голову Державного комітету з 
використання атомної енергії срср Ан-
дроніка Петросьянца: «Чому про живо-
го вірменина Петросьянца можна пи-
сати, а про мертвого українця Духова 
— ні?».

Високопоставлений радянський чи-
новник почервонів і на підвищених 
тонах почав переконувати, що заслуги 
українця Миколи Духова належно оці-
нені... А от писати про нього — не час.

Не все хочуть писати про українця 
Миколу Духова в москві й зараз. Може, 
тому, що він справді ніколи не ховав-
ся зі своїм національним єством — на-
віть після розгрому української справи 
в ленінграді, де він учився з 1928 року в 
політехнічному інституті, а потім пра-
цював на кіровському заводі до гітле-
рівського нападу на срср, писав у всіх 
анкетах, що він — українець, хоч бага-
то хто відмовився від рідного кореня. А 
на випробуваннях своїх танків на полі-
гонах вечорами співав для колег укра-
їнські пісні. Коли вже в повоєнні роки 
познайомився з творцем ракетної тех-
ніки житомирянином Сергієм Корольо-
вим, то часто зустрічалися родинами, 
аби порозмовляти рідною мовою, по-
мріяти про спільну поїздку обох геть 
затаємничених режимом закритої обо-
ронної тематики на свою Батьківщину 
— в Україну...

Не судилося помилуватися рідною 
українською землею. А тепер у тій же 
москві навіть не згадують, звідки взя-
лися ці «русскіє конструктори»... 

Пам’ятає про них Україна — рідна 
мати ніколи не відмовиться від своїх 
славних синів!

Володимир Сергійчук, завідувач кафедри 
історії світового українства Київського 

національного університету імені Тараса 
Шевченка, доктор історичних наук, професор. 

«УМ»

УКРАЇНСЬКІ НАЗВИ «РОСІЙСЬКОЇ» ЗБРОЇ 
ІСТОРІЯ ВЕЛИКОГО КОНСТРУКТОРА МИКОЛИ ДУХОВА
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Наприкінці липня, під час одного із засідань сесії 
Гадяцької міської ради, стало відомо про те, що із 
державного бюджету надійшли кошти у сумі 16 міль-
йонів 400 тисяч гривень на облаштування укриття у 
КНП «Гадяцька МЦЛ». Загальна сума ремонтних ро-
біт згідно документації – трохи більше 18 мільйо-
нів гривень. Відповідно, громади Гадяччини також 
повинні додати кошти із місцевих бюджетів: 984 
320 грн Гадяцька громада, 254 000 грн Великобуди-
щанська громада, 147 000 грн Краснолуцька грома-
да, 186 000 грн Лютенська громада, 152 000 грн Пе-
трівсько-Роменська громада і 98 000 грн Сергіївська 
громада.

У той же час, 19 липня на сайті відкритих закупі-
вель Prozorro, оголосили тендер на «Капітальний ре-
монт споруди цивільного захисту протирадіаційно-
го укриття №61007 КНП «Гадяцька МЦЛ» по вулиці 
Лохвицька,1 в місті Гадяч. 

В описі проекту вказано, що «Гадяцька міська цен-
тральна лікарня є опорним закладом охорони здо-
ров’я, яка надає належну медичну допомогу міс-
цевому населенню та особам постраждалим від 
військових дій та пораненим військовослужбовцям. 
Необхідність капітального ремонту споруди цивіль-
ного захисту протирадіаційного укриття виникла в 
зв’язку з створенням безпечних умов праці медпра-
цівників та пацієнтів медичного закладу.

Проектом передбачається проведення капіталь-

ного ремонту з виконанням внутрішніх оздоблю-
вальних робіт, заміною дерев’яних дверних блоків, 
заміну внутрішніх мереж системи водопостачання 
та каналізації, внутрішніх мереж опалення та вен-
тиляції, заміну електричного кабелю та електрич-
них приладів, встановлення пожежної сигналізації. 
А також, створення умов для безперешкодного до-
ступу для осіб з інвалідністю та інших маломобіль-
них груп населення. 

Тендерні пропозиції подали усього два учасники: 
ТОВ «КВА» та ТОВ «ГАДЯЧБУДМОНТАЖ». У резуль-
таті, вже 16 серпня медзаклад уклав договір на вико-
нання робіт із ТОВ «КВА», яке, за понад 9 років робо-
ти, здобуло досить сумнівну репутацію. 

Нагадаємо, керівником і засновником компанії є 
гадячанин Віктор Кондратенко. Він двічі безрезуль-
татно балотувався до Гадяцької міської ради: у 2015 
році від політичної партії «Європейська солідар-
ність», а в 2020 році від партії «За майбутнє». 

Натомість депутатом є родич підприємця. За дани-
ми МедіаДоказу, Віктор Кондратенко є двоюрідним 
братом депутата Полтавської облради від «За Май-
бутнє» Олексія Матюшенка.

Саме товариство аналітична система YouControl 
маркує як таке, на яке варто звернути особливу ува-
гу, зокрема через аж 83 види діяльності та наяв-
ні кримінальні провадження щодо злочинів проти 
власності.

До слова, ТОВ уже неодноразово виконувало ре-
монтні роботи у гадяцькому медзакладі. Саме через 
одну із них, капітальний ремонт приймального від-
ділення КНП «Гадяцька ЦРЛ», товариство фігурує у 
кримінальній справі. За даними слідства, під час ви-
конання робіт службовими особами лікарні спіль-
но із службовими особами ТОВ «КВА» було вчинено 
розтрату та привласнення бюджетних коштів (з ос-
танньої ухвали про обшук від 13.05.2022).

Але не дивлячись на висновки Держаудитслужби, 
у яких було чітко вказано, що тендер на проведен-
ня капремонту приймального відділення проведено 
із порушеннями, а прокуратура оголосила позов до 
КНП «Гадяцька МЦЛ» та ТОВ «КВА» про визнання не-
дійсними результатів закупівель і договорів підряду 
на загальну суму 12 млн грн, ТОВ усе ж провело ро-
боти, а справу по-простому «порішали».

У той же час, навіть сумнівна репутація не зава-
дила товариству з 2016 року отримати понад 700 
договорів на більш ніж 100 мільйонів гривень. Те-
пер же, товариство отримало ще один дороговар-
тісний об’єкт/ 

В інформації про предмет закупівлі вказано, що 
строк виконання робіт чи надання послуг до 21 груд-
ня 2024 року. Слідкуватимемо далі. 

Усього 36 громад на території Полтавської області 
отримують до бюджету частину рентної плати за ко-
ристування надрами. Із них 27 громад мають міль-
йонні надходження. Детальніше про них.

Департамент фінансів Полтавської обласної ради 
оприлюднив дані про надходження рентної плати за 
січень-червень 2024 року. Згідно цих даних від видо-
бувних компаній за користування надрами на влас-
ній території (нафтою, природним газом і газовим 
конденсатом) за пів року громади отримали 231 млн 
грн, а 154 млн грн надійшло до обласного бюджету:  

Шишацька громада отримала 5,6 млн грн, проте це 
тільки 47,5% від запланованого;

Великосорочинська громада отримала 19,5 
млн грн, але це тільки 48,2% від плану;
Сергіївська громада – 6,4 млн грн, що 
становить 65,6% від запланованого;
Ланнівська громада – 2,5 млн грн, 57,9% від плану;
Лохвицька громада – майже 31 млн 
грн, 79,9% від запланованого;
Михайлівська громада – 2,7 млн грн, 56,12%;
Нехворощанська громада – 5,33 млн грн, 83,3%;
Новосанжарська громада отримала 2,88 млн 
грн, перевиконання плану на 114,5%;
Сенчанська громада – 33,7 млн грн, 82%;
Петрівсько-Роменська громада 
– 1,01 млн грн, 56%;
Машівська громада – 13,66 млн грн, 108%;
Мачухівська громада – 7,65 млн грн, 56%;
Терешківська громада – 1,07 млн грн, 47,5%
Коломацька громада – 11,6 млн грн, 56,7%;
Краснолуцька громада – 3,3 млн грн, 59,2%;
Опішнянська громада – 5,5 млн грн, 66,2%;
Гадяцька громада – 2,1 млн грн, 69,6%;
Новоселівська громада – 1,5 млн 
грн, перевиконання 300%;
Великобудищанська громада – 
майже 7,2 млн грн, 80,3%;
Зіньківська громада – 5,7 млн грн, 98,4%;
Великорублівська громада – 3 млн грн, 103,8%;
Карлівська громада – 5,2 млн грн, 92,9%;
Комишнянська громада – 5,7 млн грн, 89,8%;
Котелевська громада отримала 9,7 млн 
грн, що становить 87% від плану;
Мартинівська громада – 23,1 млн грн, 111,7%;
Полтавська громада – 6,9 млн грн, 87,6%;
Чутівська громада – 5,9 млн грн, 114,1%.
Частина громад отримала надходження до 1 млн 

грн. Йдеться про Решетилівську, Великобагачанську, 
Драбинівську, Чорнухинську, Гоголівську, Диканську, 
Заводську, Лютенську й Миргородську громади.

Сторінку підготувала О.Кириченко

Не встигли українці оговтатися від 
пандемій, магнітних бур і як не як 
«звикнути» до боротьби із сусідом-
агресором, як вчені почали попереджати 
про нову загрозу – можливість виникнення 
потужних землетрусів силою 7-7,5 бала, 
який може статися найближчим часом. 
Сейсмологи стверджують, що в зоні дії 
цього землетрусу може опинитися вся 
Україна.

«У сейсмоактивній зоні Вранча, яка розташо-
вана в Румунії, виникають глибокофокусні зем-
летруси на глибинах від 140 до 180 кілометрів. 
Там розряджається величезна кількість енер-
гії, яка у вигляді землетрусу розповсюджуєть-
ся практично на всю територію України. Тому 
дійсно, певна небезпека є. Адже чим довше на-
копичується енергія, тим потужнішим може 
бути землетрус», – попередив директор Інститу-
ту геофізики ім. Субботіна НАН України Олександр 
Кендзера.

Раніше землетруси саме в цій зоні відбували-
ся регулярно, через 15-30 місяців. Тож, ймовірно, 
найближчим часом може виникнути один потуж-
ний землетрус, який виділить велетенську кіль-
кість енергії, яка потрясе всю територію України. 
І не лише нас, а й територію держави-агресора, як 
це вже було в 1977-му, 1986-му та в 1990-х роках. 
Саме тоді відбувалися надпотужні землетруси в зоні 
Вранча. Вони відчувалися по всій території України 
і набагато далі за її межами.

Також сейсмологи звертають увагу на збільшення 
кількості землетрусів у Полтавській області. За ос-
танні 14 років сталося 15 землетрусів переважно по 
лінії Перещепине – Карлівка –Зачепилівка.

«Протягом 2023-2024 року на Полтавщині фіксу-
вали землетруси, але вони слабенькі. Підземні по-
штовхи з магнітудою 2,7 бала (але були і сильні-
ші). Перед тим фіксувалися поштовхи у 3,2-3,4 бала. 
Землетруси такої величини не можуть спричинити 
серйозної шкоди для розташованих у нас об’єктів: 
мостів, естакад, житлової інфраструктури та інших 
важливих споруд. Тому загрози для людей вони не 
становлять. 

Інша розмова, що потрібно вивчати причини їх 
виникнення та більше опікуватися сейсмостійкістю 
будинків і споруд», – розповів науковець.

Вперше в області землетрус був зафіксований у 
2010 році, — розповів геофізик Володимир Шляхо-
вий. У 2022 році фіксували поштовхи магнітудою 
6.21, 9.12 — це відчутні землетруси. Є можливість, 

що ось такі землетруси у нашому регіоні будуть ви-
никати й далі.

Загалом землетруси в Полтавській області виника-
ють через те, що наша місцевість знаходиться на різ-
них геологічних утвореннях, — зазначив заступник 
начальника Головного центру спеціального контр-
олю Олександр Лящук: 

«У 2015 році землетрус зафіксували і в Гадячі. 
Хоча епіцентр знаходився за 35 кілометрів на пів-
нічний схід від міста. Його магнітуда складала 4,5, 
що прирівнюється до імпульсивності порядку 4 ба-
лів, а сила поштовхів в епіцентрі землетрусу дося-
гала — 6 балів. 

Було проведено інструментальне та макросейс-
мічне (за даними опитувань і характеру пошко-
дження будівель) дослідження цього землетрусу. 
Попередньо було визначено, що максимальна інтен-
сивність поштовхів була поблизу села Плішивець. 
Максимально постраждали в результаті землетрусу 
будинки та споруди саме в Тимофіївці. У цій місце-
вості житлові одноповерхові будинки взялися трі-
щинами, а люди відчували землетрус навіть на вули-
ці. Також повідомлялося, що в місті Гадячі землетрус 
був відчутний лише у приміщеннях, а безпосеред-
ньо в епіцентрі землетрусу поштовхи також відчу-
валися тільки в приміщеннях, пошкодження спору-
дам — завдано не було».

Проте, експерти стверджують, що землетруси з та-
кою силою, виникають в регіоні один раз на 5 тисяч 
років. Тому подібних на Полтавщині та, зокрема, на 
Гадяччині, чекати не варто. Але землетруси з малою 
інтенсивності дійсно будуть періодично відбувати-
ся на території усіє області. Варто бути готовими. 

ЛІКАРНЯНЕ УКРИТТЯ РЕМОНТУВАТИМЕ 
ПІДПРИЄМСТВО ІЗ СУМНІВНОЮ РЕПУТАЦІЄЮ

ГАЗ І НАФТА: СКІЛЬКИ 
ЗАРОБИЛИ ГРОМАДИ 
НА РЕНТІ

ВІЙНА, ВІРУСИ-МУТАНТИ … 
ДАЛІ – НОВА ПРОБЛЕМА
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ОВЕН	(21.03	-	20.04).
На цьому тижнi використовуйте свою комунiка-
бельнiсть на сто вiдсоткiв, це допоможе в ре-
алiзацiї планiв i задумiв. У вiвторок виявляться 
вдалими поїздки i вiдрядження. В середу, схоже, 

все валитиметься у вас з рук, просто зробiть паузу. П`ятни-
ця - вельми вдалий день для романтичних знайомств або 
сiмейних справ.

ТIЛЕЦЬ	(21.04	-	21.05).
Не спiть, ваша удача зовсiм поряд, вам треба 
тiльки проявити свої кращi якостi, i на якийсь час 
забути про лiнь i пасивнiсть. Зараз не варто мi-

няти мiсце роботи або починати новi проекти, краще на-
правити свої сили на наведення ладу в справах i зв`язках. 
Четвер може виявитися досить каверзним днем тижнi, вам 
знадобиться все ваше самовладання, щоб зберегти спо-

кiй.

БЛИЗНЮКИ	(22.05	-	21.06).
Тиждень достатньо спокiйний i гармонiйний, 
тому краще присвятити його вiдпочинку, не 
ускладнюючи ситуацiю, не варто мiняти свiй 

звичний спосiб життя. Одним з важливих чинникiв для вас 
може стати спiлкування, побачення i романтика. Ви вiдчу-
єте, як тривога йде i вашi мрiї здiйснюються.

РАК	(22.06	-	23.07).
Прагнення до самоудосконалення, пiд знаком 
якого повинен пройти цей тиждень, пiде вам 
на користь. Ви станете вельми привабливою 

особистiстю i просто iдеальним спiвбесiдником. Не дуже 
довiряйте новим знайомим, поряд з вами може виявитися 
приваблива, але нiкчемна людина. А ось до думки близь-
ких варто прислухатися. Сприятливий час для вирiшення 
нагальних життєвих питань.

ЛЕВ	(24.07	-	23.08).
Налаштуйтеся на активнi дiї, це дозволить вам 
пiднятися на вищий рiвень, починайте поступово 

вчитися тому, чого вам не вистачає. Середа принесе спо-
кiй i внутрiшню гармонiю. У четвер варто пiдготувати себе 
до сюрпризiв, не завжди приємним. Але не пiддайтеся 
сумним думкам, женiть геть вiд себе тугу, кисла фiзiономiя 
- це останнє, що вам зараз потрiбно.

ДIВА	(24.08	-	23.09).
Цього тижня бажано зайнятися рiшенням на-
гальних проблем, не дозволяйте безгрунтовним 
сумнiвам турбувати вас. Вам цiлком пiд силу 
створити навколо себе позитивну обстановку i 

дарувати навколишнiм людям тепло i радiсть. У вiвторок 
вам може знадобитися порада компетентної людини. У 
четвер спробуйте не затягувати з оформленням доку-
ментiв. П`ятниця - вдалий день для дiлових зустрiчей i пу-
блiчних виступiв.

ТЕРЕЗИ	(24.09	-	23.10).
Вашi справи пiдуть набагато успiшнiше, якщо 
для реалiзацiї своїх планiв ви заручитеся пiд-
тримкою близьких людей. Цього тижня мож-

лива спiвпраця з кимось з ваших колишнiх союзникiв. Не 
виключена часткова змiна дiяльностi, схоже, у вас почнеть-
ся пристрасний роман. З властивими вам завзятiстю i пра-
цьовитiстю ви зможете вирiшити всi проблеми.

СКОРПIОН	(24.10	-	22.11).
Ви будете вельми успiшнi, особливо якщо все 
чiтко сплануєте i контролюватимете свої емоцiї. 
В середу приємнi несподiванки приведуть вас у 
гарний настрiй. На роботi очiкуються сприятливi 

змiни, трапиться нагода кар`єрного зросту. Будьте чуйнi i 
уважнi, не виключено, що хтось з близьких людей потребує 
вашої допомоги, але соромиться сказати про це.

СТРIЛЕЦЬ	(23.11	-	21.12).
Успiх зараз на вашому боцi - буде успiшна будь-
яка дiяльнiсть, пов`язана з викладанням, навчан-
ням, спортом, розвагами. З`явиться можливiсть 
пiдняти свiй професiйний авторитет, але на-

томiсть на вас ляже i вiдповiдальнiсть. Вам довiрятимуть 
i чекатимуть пiдтримки i допомоги. Допомога ближньому 
- це чудово, але не робiть цього в збиток особистого життя. 
Намагайтеся не пригнiчувати iнiцiативу близьких людей.

КОЗЕРIГ	(22.12	-	20.01).
Цього тижня вам знадобиться вся ваша розсуд-
ливiсть i стриманiсть: тiльки цi якостi зможуть 
хоч якось пом`якшити вашу iмпульсивнiсть. Не 
варто гарячкувати. Пам`ятайте, що результат 

ситуацiї, що склалась на роботi, залежатиме багато в чому 
вiд вас. У першiй половинi тижня сприятливi дiловi вiзити 
i походи в гостi. Субота може виявитися найскладнiшим 
днем тижня: вас, схоже, випробовуватимуть на мiцнiсть.

ВОДОЛIЙ	(21.01	-	19.02).
Ви будете таємничi i повнi секретiв. Велика кiль-
кiсть комплементiв на цьому тижнi може закру-
тити вам голову, але найцiкавiше, що всi цi при-
ємнi слова - правда. Бажання почнуть здiйсню-

ватися, так що, загадуючи їх, будьте обережнi. У вiвторок 
не соромтеся використовувати свою чарiвнiсть не тiльки в 
особистих, але й в дiлових цiлях. У вихiднi днi будьте готовi 
веселитися i розважатися на повну.

РИБИ	(20.02	-	20.03).
Навчання чомусь новому, цiкавому, що дозво-
ляє розширити горизонти ваших можливостей, 
принесе упевненiсть у власних силах. Проте 
вам не варто задирати нiс. Можна розрахову-

вати на допомогу друзiв i покровителiв. Можливi дальнi 
поїздки i вельми несподiванi знайомства.
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